
令和5年11月7日（火）～12月12日（火）承り期間

割引コーナー
お 買 い 得 な

定番ギフトがお買い得価格に！ 詳しくはP36へ

全商品 
配送料·消費税込み

冬 フトギ冬
こころをこめた

贈り物
Winter
Gift
2023

ご自宅用
お買い得品

アクセサリーの
取り扱いも
始めました！

ご自宅向けの商品です。詳しくはP38へ



ご注文方法／記入例

ご注文のご案内
お届けについて／注意点

●お届け先ご住所欄に記入された住所以外にお届け先を変更（転送）する場合、有料になる場合がございます。 
ご注文時はお届け先のご住所にお間違えがないようご確認のうえ、ご注文をお願いいたします。
●お申込み後の変更・キャンセルはお受けできません。
●商品のお届けには、ご注文受付後、1週間から2週間程要します。繁忙期につきましてはさらにお届けまでに日数がかかる場合がございますのでご了承ください。
● 一部の商品につきましては、産地の収穫状況・天候・交通事情・宅配業者の混雑状況などによりお届けが遅れる場合がございますので、ご了承ください。
●38～39（上段）ページの商品は「ご自宅配送用」の商品です。ご進物としてのご注文は承れません。無包装もしくは簡易包装、のし無しでの配送となりますので予めご了承ください。
●沖縄・離島については配送ができませんのでご了承ください。　●2種類以上の商品をお買い上げの場合、お届けが前後する場合がございます。
● フルーツは着日指定できませんのでご了承ください。　● 酒類ギフト商品のご注文は、酒類販売免許有店のみとなります。
●20歳未満の方の飲酒は法律で禁止されています。　●掲載商品は在庫を多めにご用意しておりますが、万一売切れの際は、ご容赦願います。

※ ご注文情報（個人情報）の取り扱
いは、本カタログ商品に関しての
情報のご紹介および商品の発送
手続きに使用いたします。

●掲載価格には、配送料と消費税が含まれております。食品ギフトは税率8%、その他のギフトは税率10%となります。
●カタログの製作上、商品写真と現物の色合いが異なる場合があります。また、商品のパッケージおよびラベルデザインが一部変更になる場合がございます。
● の記載のある商品は、全国の有力卸と共に、様々な卸機能を共同化するために設立された、酒卸ユニオン「SOU」の加盟卸から推奨・提案された全国各地の名品です。

● 
セット

限定

 の記載のある商品は、在庫がなくなり次第終売とさせていただきますので、ご容赦願います。

● 冷蔵  の記載のある商品は冷蔵でのお届け、冷凍  の記載のある商品は冷凍でのお届けとなります。

表記内容・マークについて

※沖縄・離島については配送ができませんのでご了承ください。

カタログセンターからお届けする商品（青色の商品番号）
まごころギフト
300 ～ 374・ 456 ～ 467
梅酒・ワイン
413 ～ 424・ 430
日本酒
379 ～ 384
焼酎
399 ～ 408
ビール
434 ～ 455

● 「のし欄」は必ず記入してください。
   「二重包装欄」無記入の場合は簡易包装となります。
● のしや二重包装の対応ができない商品が一部ございます。  
    不可二重包装  等の記載がございますのでご注意ください。
● ご氏名の外字、のしの名入れは承っておりません。
●  「カタログセンターからの出荷商品」につきまして、すべて内のしとなります。
 資源保護のため、簡易包装とさせていただきます。手提袋の対応は承っておりません。

［のし包装について］

ご注文は「カタログ販売ご注文書」にご記入のうえ、取扱店へお申込みください。

ご注文書の太線内の項目は必ずご記入ください。ご注
文日、ご依頼主様の郵便番号・ご住所・ご氏名・電話番
号、お届け先様の郵便番号・ご住所・ご氏名・電話番号、
カタログNo．、品名、数量を必ずご記入ください。

11 電話番号の記入がない場合、お届け先様またはご依
頼主様との連絡がとれないために、商品をお届けでき
ないことや宅配業者で商品受付ができないことがあり
ますので予めご了承ください。

12

承り期間：令和5年 11月7日（火）～12月12日（火）「カタログ販売ご注文書」にご記入のうえ、
取扱店へお申込みください。

のし 簡易包装 二重包装

※のしは内のしになります。 ※のしは内のしになります。 クラフト紙

「カタログセンターからの出荷商品」 000 についてのイメージとなります。「産地や製造元から直
接お届けする商品」000 に関しましてはメーカー指定の包装形態でお届けいたします。

※ 000（緑色の商品番号）の商品は、産地
や製造元から直接お届けします。

〈例〉

●商品内容／青森便り りんごジュース1000ml×6
3,500円

354  青森便り りんごジュース

青森県産りんごだけを使用した果汁100％のスト
レートジュース。

1A

〈取次店印〉

Ａ

〈ご注文に関するご注意〉
・太枠内はすべて楷書ではっきりとご記入ください。
・カタログ裏面の「ご注文の案内」を必ずお読みください。
・ご注文書に頂きました個人情報は、本カタログ商品に係る情報
の紹介および商品の発送手続きに使用いたします。
・未成年者の飲酒は法律で禁止されています。
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日本酒類販売

カタログ販売【新規】ご注文書
2021.03.26　N_Pro8（CS5）
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日本酒類販売（株）

ニホンシュルイハンバイ

1A

（　　　　 ）2

（　　　　 ）2

1

日本酒類販売株式会社

取扱店
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お
せ
ち

※表示価格には、配送料・消費税が含まれております。実際の商品、パッケージとは異なる場合がありますので予めご了承ください。パッケージ以外の写真はすべてイメージとなります。

不可着日指定 不可のし包装 冷蔵

北海道生まれ、和食処とんでんがお届けする、人気の美味を選りすぐった二段重です。

●商品内容／いくら［北海道産］、数の子、いか刺し松前（生姜風味）、鰊昆布巻、焼き鯛、鶏とピスタチオのテリー
ヌ、丹波黒豆、栗きんとん、青桃甘露煮、三色なます（日向夏入り）、紅白蒲鉾（市松模様）、伊達巻、葉付金柑、ズワ
イガニ甲羅詰め、あわびふくら煮［北海道産］、ズワイガニ爪肉、焼き紅鮭、海老唐揚げかぼす、田作り（くるみ入
り）、つぶ生姜煮［北海道産］、たこ柔らか煮［北海道産］、煮海老、梅花紅白餅　●賞味期限／冷蔵2024年1月1
日　●お届け予定日／12月30日～31日

  25,661円
1  とんでん おせち料理 恵の華

不可着日指定 不可のし包装 不可二重包装 冷蔵

京の錦市場で創業90余年、素材の持ち味をいかした料理をお届けいたします。

●商品内容／味付一口数の子3切、祝海老3尾、焼き湯葉巻、栗甘露煮 各2個、黒豆ふくませ30g、銀鮭味噌焼
き2切、笹巻団子、若桃シロップ漬、殻付きあわび煮、昆布巻、魚卵の煮物 各2個、筍にしめ2切、柚子入り生酢
30g、田作り15g、紅白蒲鉾、伊達巻 各2切、紅梅餅、いくら醬油漬5g、手まり和菓子、その他 全32品　
●賞味期限／冷蔵2024年1月1日　●お届け予定日／12月30日

  16,632円
2  京都野村 桂 三段重

SSB07    不可着日指定 不可のし包装 不可二重包装 冷凍

海鮮を中心に盛り込み、様々な味が楽しめる人気の3段重です。

●商品内容／市松蒲鉾、椎茸煮 各3枚、味付数の子、鰆柚庵焼、鮭味噌
焼 各3切、焼筍煮3本、花こんにゃく、白花豆、寿だし巻玉子、金柑蜜煮 各
3個、田作り、うぐいす豆 各10g、なごみ巻（海老）、なごみ巻（ほうれん草）
2切、いかと野菜のマリネ20g、甲羅盛り（かに味噌和え）、手まりもち、に
しん味噌和え30g、あわび煮、その他 全42品　●賞味期限／冷凍
2024年2月28日　●お届け予定日／12月29日～30日

  20,520円
3  築地竹若 三段重

SSB10    不可着日指定 不可のし包装 不可二重包装 冷凍

海の幸を使った伝統的な和食の料理を中心に、贅沢な洋風料理も盛込
みました。

●商品内容／笹巻みたらし餅、焼筍煮、金柑蜜煮、合鴨スモーク、カニと
クリームソースのパイ包み 各2個、松竹梅松葉1本、伊達巻、椎茸煮 各2
枚、海老艶煮2尾、味付よもぎ麩、鮭味噌焼、紅白蒲鉾、味付数の子 各2
切、黒豆金箔のせ40g、栗きんとん35g、田作り5g、花こんにゃく赤、花こ
んにゃく白、叩き牛蒡4本、その他 全33品　●賞味期限／冷凍2024年
2月28日　●お届け予定日／12月29日～30日

  12,960円
4  奥城崎シーサイドホテル 二段重

AZ02 不可着日指定 不可のし包装 不可二重包装 冷凍

海鮮を中心に華やかな食材を盛り込んだ少人数向けおせちです。

●商品内容／合鴨燻製、鮭味噌焼、伊達巻 各2切、牛肉しぐれ笹包み、
金柑蜜煮、若桃甘露煮、バイ貝旨煮、いか松笠白焼、照焼帆立、味付よも
ぎ麩 各2個、栗きんとん60g、田作り10g、紅白蒲鉾3切、紅白なますいく
らのせ、北寄貝と青菜の柚子胡椒和え 各20g、海老艶煮2尾、手まりも
ち、味付数の子2本、甲羅盛り（かに味噌和え）、その他 全22品　●賞味
期限／冷凍2024年2月28日　●お届け予定日／12月29日～30日

  13,500円
5  旬彩和食 口福 一段重

不可着日指定 不可のし包装 不可二重包装

おつまみ惣菜を献立ごとに封入。常温（開封前）で保存できるおせち
セットです。

●商品内容／お煮〆め100g、金柑甘露煮70g、たこのやわらか煮50g、焼ほたて4個、子持ちいかのうま煮3個、
さつまいも黄金煮（レモン煮）80g、海老チリソース煮4尾、海老ピー45g、かきと里芋のクリーム煮85g、鶏の照
焼100g、豚の角煮65g 全11品　●賞味期限／2024年1月31日　
●出荷時期／12月1日～22日

  6,480円
7  カモ井 新含気おせちセット 鷲羽

不可着日指定 不可のし包装 不可二重包装

おせちを献立ごとに封入。常温（開封前）で保存できるおせちセット
です。

●商品内容／田作り20g、丹波黒黒豆、鱈のうま煮 各60g、里芋含め煮、焼ほたて 各3個、たたきごぼう、栗きん
とん 各70g、にしん一口巻昆布6本、味付しいたけ3枚、穂先竹の子、手綱こんにゃく 各3切、なます50g、くるみ
艶煮35g、だし巻150g、高野豆腐含め煮6切、祝海老3尾、紫福豆（珈琲味）75g、さつまいも黄金煮（レモン煮）
80g、かきと里芋のクリーム煮85g、とりつくね48g 全20品　●賞味期限／2024年1月31日
●出荷時期／12月1日～22日

  9,720円
6  カモ井 新含気おせちセット さくら

お重
なし

「盛付例」「盛付例」 「盛付例」「盛付例」

お重
なし

〔お届け状態〕〔お届け状態〕〔お届け状態〕〔お届け状態〕
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K910020        冷凍

繊細で甘みが特徴のずわい蟹。殻にぎっしりと詰ったプリプリな身をお楽しみください。

●商品内容／ずわい蟹500g×2　
●賞味期限／冷凍90日

  10,260円
8  ずわい蟹姿 2杯

UO-HE8    歳暮のみ可のし 不可二重包装 冷凍

保存料・着色料不使用。四季の花々を表現した花おはぎ8個入りです。

●商品内容／紅つばき、向日葵、吉野の山桜、木香ばら、奈良のお煎茶黒豆、金木犀といちじく、春日の藤、お芋
の巾着絞り 各320g　
●賞味期限／冷凍90日

  6,264円
9  梅守本店〈うめとおはぎ〉花笑む8個入り

明治27年創業の〈総本家 肉の大橋亭〉が吟味した黒毛和牛をすき焼用でお届けします。

GOKSK-109F      不可二重包装 冷凍

●商品内容／黒毛和牛肩ロース・モモすき焼用 計600g　
●賞味期限／冷凍90日

  10,800円
10  〈総本家 肉の大橋亭〉黒毛和牛すき焼用

FR-72        冷凍

とらふぐ刺身・ちり・皮刺や、まふぐしゃぶしゃぶをご堪能いただけます。

●商品内容／とらふぐ刺身（25cmプラスチック皿盛）70g、とらふぐちり200g、まふぐしゃぶ50g、とらふぐ焼ひ
れ3g、とらふぐ皮刺、鍋のつゆ 各20g、ぽん酢15g×5、もみじおろし3g×5　
●賞味期限／冷凍90日

  10,800円
11  ふぐフルコース

   歳暮のみ可のし 不可二重包装 冷凍

川を遡上する前に漁獲される鮭は身の質が良く適度に脂がのっており
新巻に適しています。

●商品内容／新巻鮭姿切身（北海道日高産） 約1.7kg1尾真空（12～16
切）　
●賞味期限／冷凍90日

  6,480円
12  北海道日高産 新巻鮭姿切身 1.7kg

SKK35-N      不可二重包装 冷蔵

「本チャン」と呼ばれる質の良い太平洋産数の子を使用。色・艶・歯ごた
えにこだわって仕上げました。

●商品内容／塩数の子（カナダ・アメリカ産）250g　
●賞味期限／冷蔵180日

  4,212円
13  塩数の子（250g）

HC-3            

北海道産原料にこだわり札幌工場にて
じっくり柔らかく煮込んだ昆布巻きです。

●商品内容／にしん昆布巻、ほたて昆布巻、さけ昆布巻 各150g　
●賞味期限／210日

  3,780円
14  北海道昆布巻3本セット

JNZ-7            

古来より縁起物の麺類。定番の「年越しそば」、話題の「年明けうどん」で
よいお年をお迎えください。

●商品内容／さぬき半生うどん300g×4、さぬき半生そば250g×3、めんつゆ15ml×8、そばつゆ15ml×6　
●賞味期限／90日

  4,320円
15  年越し・年明け 半生麺 詰合せ

1            

●商品内容／バウムクーヘン290g　
●賞味期限／31日

  3,996円
16  迎春だるまバウムクーヘン

かわいいだるまに入ったバウムクーヘンです。お正月のお茶の時間におすすめです。

限定

50
個
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ARC-071        冷凍

祇園さゝ 木オリジナル、電子レンジで食べられる牛
めしをお届けします。

●商品内容／6個（計600g）　
●賞味期限／冷凍30日

  5,400円
17  「祇園さゝ 木」 牛めし

RC-506        冷凍

祇園さゝ 木オリジナルのタレで仕上げたうなぎおこ
わをお届けします。

●商品内容／うなぎおこわ12個（計540g）　
●賞味期限／冷凍30日

  5,400円
18  「祇園さゝ 木」うなぎおこわ

CR-6      不可二重包装 冷凍

●商品内容／具だくさん八宝菜170g、海老のチリソース、
酢豚、鶏と九条葱のカシューナッツ炒め 各150g、ふんわりか
に玉185g、黄金比率餃子180g　●賞味期限／冷凍365日

デパ地下でおなじみの中華専門店「四陸」の本
格中華詰合せを湯煎で簡単に調理できます。

  5,400円
19  四陸 中華惣菜と飲茶セット

A-PH      不可二重包装 冷凍

子どもから大人まで、みんなで楽しめるボリューム
感のあるアイスギフトです。

●商品内容／バニラ12ml×12、クランチ、ストロベ
リー、マンゴー 各12ml×11

  3,780円
20  銀座京橋 レ ロジェ エギュスキロール ショコラアイスボール

YJ-PGA      不可二重包装

6種類のバラエティ豊かなフィナンシェやマドレー
ヌの詰合せです。

●商品内容／〈フィナンシェ〉プレーン、ショコラ、フラ
ンボワーズ 各8個、〈マドレーヌ〉ピスタチオ、アール
グレイ、マンゴー各7個　●賞味期限／60日

  3,240円
21  銀座京橋 レ ロジェ エギュスキロール 銀座プチガトー

YJ-GPA      不可二重包装

フルーツやティラミスなど、バラエティ豊かなひとく
ちサイズのチョコレートの詰合せです。

●商品内容／ストロベリー、マンゴー、レーズン、ティ
ラミス、抹茶 各11個　
●賞味期限／180日

  3,240円
22  銀座京橋 レ ロジェ エギュスキロール 銀座プチショコラ

『四陸（フォールー）』は、長年、本格中国料理専門店として、
全国のデパ地下にて数多くのお客様にご愛顧いただいてお
ります。厳選した調味料と薬味をふんだんに使用した、レストラ
ン仕様の本格中国料理をご家庭でご賞味ください。

「祇園さゝ 木」はミシュランガイド2010年版より
10年連続2つ星、2020年版より連続で3つ星を
獲得している京割烹店です。
※ミシュランガイドで星を獲得したのは、お店で提供された料理です。
　本商品が獲得したものではありません。

MBK-30          

●商品内容／〈マロンバウムクーヘン（長崎県産太
陽卵使用）〉プレーン、ココア 各6個
●賞味期限／90日

  3,600円
300  ホテルニューオータニ マロンバウムクーヘン

人気のプリマバウムクーヘンに
甘露煮の栗がまるごと一粒。

AOR-30          

●商品内容／つぶ入りコーンスープ165g×4、パン
プキンクリームスープ、10種野菜のクリームスープ 
各160g×2　●賞味期限／3年

  3,600円
301  ホテルニューオータニ スープ缶詰セット

フレンチの基本を守り素材の味を生かしたスープセットです。

AOR-50          

●商品内容／つぶ入りコーンスープ165g×4、野菜のチャウ
ダー165g×2、パンプキンクリームスープ、10種野菜のクリー
ムスープ、オニオンスープ 各160g×2　●賞味期限／3年

  5,600円
302  ホテルニューオータニ スープ缶詰セット
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滋賀県大津市にて、琵琶湖の幸をつかった佃煮メーカー
として創業。
　鮎をはじめとする厳選素材を使用し手づくりした昆布
巻各種、鮎家の巻物シリーズは看板商品です。
　素材への尊敬と旬の恵みを大切に、丹精込めたこだわ
りの味をお届け続けてまいります。

   歳暮のみ可のし

厳選素材のたら子とあゆを北海道産葉幅の広い厚葉昆布で手巻きした鮎家の
昆布巻の詰合せです。

●商品内容／鮎家のあゆ巻190g、たら子淡雪180g　
●賞味期限／270日

  4,320円
23  鮎家のお詰合せ

PGS-036N      不可二重包装 冷凍

●商品内容／とちおとめ、マスカット、ブルーベリー
チーズ、ピーチ、カスタードバニラ 各90ml×2

素材にこだわってつくり上げたプレミアムアイス。中に入っ
ているフルーツソースとのコンビネーションが絶妙です。

  5,400円
24 銀座千疋屋 銀座プレミアムアイス10個

PGS-274      不可二重包装 冷凍

口どけなめらかなチョコアイスに、香り豊かなフ
ルーツやナッツを加えました。

●商品内容／〈ホワイトチョコ〉ストロベリー、レーズン、〈ミルク
チョコ〉オレンジ、ラムレーズンアーモンド、ピスタチオ 各90ml
×2　※洋酒使用 お子様やお酒に弱い方はご注意ください。

  5,184円
25 銀座千疋屋 銀座ショコラアイス

KN-516        冷蔵

特選ロースハムとやきぶた、ノンスモークタイプの
ボンレスハムのセットです。

●商品内容／特選ロースハム380g、直火焼やきぶ
た190g、特選ももハム300g
●賞味期限／冷蔵55日

  5,400円
29 特選（ロース・もも）ハム・やきぶた3本詰め

KN-413        冷蔵

豚ロース肉をスモークして仕上げた特選ロースハ
ムとやきぶた、ミートローフのセットです。

●商品内容／特選ロースハム380g、直火焼やきぶ
た190g、あらびきミートローフ180g
●賞味期限／冷蔵55日

  4,320円
30  特選ロースハム・直火焼やきぶた・ミートローフ3本詰め

KN-31        冷蔵

豚ロース肉をスモークして仕上げたロースハムと
豚もも肉を使用したやきぶたのセットです。

●商品内容／特選ロースハム380g、直火焼やきぶ
た190g　
●賞味期限／冷蔵55日

  3,240円
31  特選ロースハム・直火焼やきぶた2本詰め

KB-301B            

鎌倉煮（豚角煮）と煮込みハンバーグの詰合せで
す。

●商品内容／鎌倉煮しょうゆ味150g、〈鎌倉煮込み
ハンバーグ〉チャツネソース、和風しょうゆ 各120g×
2　●賞味期限／150日

  3,240円
32  鎌倉煮（豚角煮）・煮込みハンバーグ詰合せ

KDA-605        冷蔵

一本ずつ職人の手により布と糸でしっかり巻
き、スモークして仕上げたロースハムです。

●商品内容／熟成布巻きロースハム600g　
●賞味期限／冷蔵55日

  6,480円
26  伝統の布巻きロースハム

KA-822        冷蔵

●商品内容／熟成ロースハム350g、熟成ももハム245g、和風
ロース焼豚300g　
●賞味期限／冷蔵55日

熟成製法のロースハムとももハム、豚ロース肉を使用した焼豚
の3本セットです。

  8,640円
27  熟成ハム焼豚3本詰合せ

KCG-523A        冷蔵

●商品内容／ベリーハムステーキ117g、熟成あらびきソーセージ、熟成ほ
そびきソーセージ、レモン風味とパセリのソーセージ 各90g、熟成ロース
ハムステーキ68g×2、肩ロース生ハム50g×2　●賞味期限／冷蔵40日

生ハムはオードブルとして、ハムステーキやソーセージはグリル
してお召し上がりください。

  5,400円
28  グリル＆オードブル詰合せ

創
業
明
治
27
年
。
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FC-4    歳暮のみ可のし 不可二重包装 冷凍

国産牛をたっぷりのデミグラスと赤ワインでホロホロになるまで柔ら
かく煮込みました。

●商品内容／国産牛ビーフシチュー220g×4
●賞味期限／冷凍120日

  7,452円
33  ローストビーフの店鎌倉山 国産牛ビーフシチューセット

STN-S2222      不可二重包装

国産魚の旨味を閉じ込めた魚惣菜詰合せです。本格調理の味をご家庭でど
うぞ。

●商品内容／いわしの生姜煮110g×2、さばの味噌煮、ぶりの生姜煮 各
130g×2、ぶり大根150g×2　
●賞味期限／365日

  4,984円
34  煮魚惣菜ギフト

           

京都「くらま辻井」の山椒じゃこと国産うなぎ山椒煮の大人気商品の詰
合せです。

●商品内容／うなぎ山椒煮80g、山椒じゃこ65g
●賞味期限／60日

  5,400円
35  くらま辻井 うなぎ山椒煮・山椒じゃこ詰合せ

KMP6      不可二重包装 冷凍

一昼夜低温熟成した餡の旨みをたっぷり
感じる当店で人気の3種類の餃子です。

●商品内容／健太餃子、お肉餃子、しそ餃子 各20g×16、たれ10g×6
●賞味期限／冷凍180日

  4,223円
36  宇都宮餃子館 人気の3種セット

G-30F    歳暮のみ可のし

香ばしくてもっちり、4種類の味を楽しめる
胡麻豆腐セットです。

●商品内容／〈胡麻豆腐〉白115g×4、黒、金流、雲流 各115g×2、みそ
だれ15g×10　
●賞味期限／90日

  4,104円
37  永平寺胡麻豆腐詰合せ

190669 不可二重包装 冷凍

国産大和芋を使用した味付とろろと国産押麦をふっくら炊きあげたむ
ぎごはんのセットです。

●商品内容／味付とろろ320g（80gx4）×2、むぎごはん360g（90gx4）
×2
●賞味期限／冷凍365日

  5,832円
38  浅草むぎとろ 味付とろろ・むぎごはんセット

N-7F00F        冷凍

寒風干しで独特の旨みと風味に仕上げた鮭のまち・新潟県村上市の伝
統的な鮭加工品です。

●商品内容／塩引鮭 切身 1切パック70g×6
●賞味期限／冷凍60日

  5,616円
39  新潟村上の塩引鮭 切身6切れ

       冷凍

山形が誇る三元豚「やまがた雪豚」！特製味噌
たれに丁寧に漬け込みました。

●商品内容／やまがた雪豚ロースみそ漬80g×7
●賞味期限／冷凍90日

  3,780円
40  やまがた雪豚ロースみそ漬
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国産魚100％の贅沢な味わい。骨まで柔らかく炊き上げました。
常温保存で手軽に本格的な和風煮魚がお楽しみいただけます。
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贈って楽しい、貰って嬉しい 大人かわいい お茶ギフトです。

●商品内容／〈個包装ティーバッグ〉かごしま知覧茶、深むし茶、桜島小みかん茶、ゆず緑茶、抹茶入り緑茶、かご
しま紅茶 各3g×5、琥珀ほうじ茶 2g×5　●賞味期限／240日
●受注締日／12月11日

  4,536円
41  サツマルシェ アソート35

   歳暮のみ可のし 不可二重包装 冷蔵

沖縄の言葉で「まーさむん（美味しい）」な沖縄の食べ物を集めたセッ
トです。

●商品内容／〈島どうふソーセージ〉プレーン、アーサー 各100g、〈長
期熟成無添加鶏ハム〉月桃、シークワーサー 各200g、〈まるでチーズ
な島どうふ〉スモーク80g、クリーミー100g　●賞味期限／冷蔵30日

  6,458円
42  島の燻製 まーさむんセット

TW30    歳暮のみ可のし

海のもの、山のものを心を込めて調理しました。

●商品内容／ちりめん山椒20g、牛肉しぐれ30g、しば漬けきくらげ、茶
葉の香煮、生姜昆布、茸茶漬、風味山椒 各45g、きくらげきのこ50g、帆
立しぐれ6粒　●賞味期限／180日

  3,564円
43  野村佃煮 京洛味彩

           

紀州南高梅に「はちみつ」を加えて塩分、
酸味をほどよく調和した梅干です。

●商品内容／はちみつ入り梅干（塩分約8％）19g×12
●賞味期限／180日

  4,104円
44  紀州南高梅干 咄々 （々とつとつとつ）12粒

NHE12      不可二重包装

仙台長なす漬三種と、七種の野菜を漬け込ん
だ七夕漬の詰合せです。

●商品内容／岡田の仙台長なす漬140g、仙台長なすのからし漬
100g、仙台長なすの味噌漬110g、七夕漬125g　
●賞味期限／40日

  3,348円
45  岡田の仙台長なす漬詰合せ（4ヶ入り）

CM-35    歳暮のみ可のし 不可二重包装

千葉県産落花生を使用したからつき落花生と
豆菓子の詰合せ！色々な味が楽しめます。

●商品内容／〈千葉産〉からつき落花生90g×3、いり豆、バタピー、落花
糖 各140g　
●賞味期限／120日

  4,860円
46  千葉産豆づくし

FG－12B            

香ばしいくるみたれで味わう中山道は木曽路の郷土の味覚です。

●商品内容／五平餅120g×12
●賞味期限／90日

  3,160円
47  ふるや五平餅12本詰

110051      不可二重包装 冷凍

北海道産の果物や乳製品をふんだんに使った
アイスクリームを詰合せました。

●商品内容／プレミアムバニラアイス、バニラアイス 各90ml×4、ハス
カップアイス、ストロベリーアイス、赤肉メロンアイス、青肉メロンアイス 
各90ml×2

  5,400円
48  「乳蔵」北海道アイスクリーム 6種16個

沖
縄
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材
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海
の
幸

90003        冷凍

殻をはずすのもラクラク！高級たらばがに。食べやすく殻を半むき身に
してお届けします。

●商品内容／たらばボイル（半むき身）600g（発泡スチロール入）　
●賞味期限／冷凍360日

  8,000円
49  ボイルたらば蟹ハーフポーション 600g

TG-02        冷凍

浜名湖のうなぎは国産うなぎの5％ほどしか流通していないため大変貴重です。
希少価値の高いうなぎを食品添加物不使用の秘伝タレで焼きあげました。

●商品内容／浜名湖うなぎ長蒲焼120g×2、蒲焼のタレ10ml×4
●賞味期限／冷凍90日

  8,199円
50  浜名湖うなぎ“銀城” 蒲焼2尾（約120g×2）

BZS-5      不可二重包装 冷凍

北海道産紅ずわいがにのむき身を
しゃぶしゃぶにしました。

●商品内容／紅ずわいがにむき身400g、たれ20g×3、昆布5g
●賞味期限／冷凍90日

  6,480円
51  紅ずわいがにしゃぶしゃぶ

   歳暮のみ可のし 不可二重包装 冷凍

身締まりの良いオホーツク産の帆立貝柱を
急速冷凍しました。

●商品内容／冷凍帆立貝柱500g
●賞味期限／冷凍730日

  5,616円
52  刺身用帆立貝柱500g

MF-80        冷凍

天然まふぐ刺身の淡白で上品な味が
ご堪能いただけます。

●商品内容／まふぐ刺身（25cmプラスチック皿盛）80g、とらふぐ皮刺
30g、ぽん酢15g×5、もみじおろし3g×5　
●賞味期限／冷凍90日

  5,400円
53  まふぐ刺身セット

   歳暮のみ可のし 不可二重包装 冷凍

カツオと天然ブリを土佐の伝統料理
「わら焼きたたき」でお届けいたします。

●商品内容／かつおわら焼きたたき200g×2、天然ブリわら焼きたたき
150g、特製直七ぽん酢150ml、天日塩10g　
●賞味期限／冷凍45日

  6,480円
54  カツオと天然ブリのわら焼きたたきセット

10292R      不可二重包装 冷凍

びん長まぐろの皮目を高温で焼きあげて
旨みをとじ込め、秘伝のたれに漬け込みました。

●商品内容／炙りまぐろ秘伝のたれ仕込み400g×2
●賞味期限／冷凍35日

  4,320円
55  炙りまぐろ秘伝のたれ仕込み

90095        冷凍

辛子明太子・味付数の子・醤油いくら、
3種類の魚卵の詰合せです。

●商品内容／無着色辛子明太子160g、味付け数の子80g、醤油いくら
60g　
●賞味期限／冷凍90日

  5,400円
56  福さ屋 三昧ギフト
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99097      不可二重包装

使い易い1食分の小分けパック。国産の原料を使用し、骨まで食べられ
る煮魚の詰合せです。

●商品内容／さば味噌煮、さば生姜煮 各4切、いわし梅煮4尾、あじ昆布煮2尾（計14食）
●賞味期限／90日

  4,320円
57  骨までやわらか煮魚（14食）

99132      不可二重包装

直火で炙り焼き魚の香ばしさを引き出し、高圧釜で加熱。
骨まで食べられる焼き魚の詰合せです。

●商品内容／いわし塩焼4尾、さば塩焼4切、あじ塩焼6尾（計14食）
●賞味期限／90日

  4,320円
58  骨まで食べられる焼き魚（14食）

PG-50D        冷凍

京都の西京味噌を竹八独自にブレンドし、
じっくりと本漬けし焼き上げました。

●商品内容／焼さわら西京漬、焼銀鮭西京漬、焼銀ひらす西京漬 各
50g×3　
●賞味期限／冷凍60日

  5,940円
59  竹八 あぶり西京漬詰合せ

CK6      不可二重包装 冷凍

【農林水産大臣賞受賞】山口県の純米大吟醸酒粕で、山口県の魚を漬
け込みました。

●商品内容／れんこ鯛、あじ 各2枚、甘鯛、さば
●賞味期限／冷凍60日

  5,400円
60  【下関唐戸市場・林商店】農林水産大臣賞受賞 魚の純米大吟醸漬け（開き6尾）

   歳暮のみ可のし 不可二重包装 冷凍

のどぐろの上質な脂と旨みが凝縮された、
素材重視の一夜干し6枚セットです。

●商品内容／のどぐろ開き50g×6
●賞味期限／冷凍90日

  4,320円
61  のどぐろ干物セット

NSH-20W        冷蔵

菜種油で香ばしく仕上げたほんのりと甘い
本場鹿児島さつま揚げの詰合せです。

●商品内容／特揚げ棒天、いわし棒天 各27g×7、のり巻、しそ巻 各27g、
ごぼう天35g×2、れんこん天35g×3、おいも天25g×4、小判揚、五目揚 
各45g×2、梅おはら揚、にんじん天 各40g×2　●賞味期限／冷蔵7日

  5,400円
62  鹿児島 有村屋 さつま揚げ詰合せ

あBH3    歳暮のみ可のし 冷蔵

地酒や豆腐を混ぜ込み一番搾りの菜種油で
揚げました。

●商品内容／棒天16g×6、さつま芋天40g×2、つけあげ天36g×3、
磯の香天28g×3、れんこん天30g×3、野菜丸19g×6　
●賞味期限／冷蔵7日

  3,240円
63  松野下蒲鉾 さつま揚げ詰合せ

E-21        冷蔵

厳選したすり身を使用し、ふっくらした食感と
厚みにこだわり焼き上げたかまぼこです。

●商品内容／かねささ45g×5、味ささ（チーズ）25g×3、旨揚げ（さつ
ま）、旨揚げ（ごぼう）、旨揚げ（かぼちゃ） 各40g×2　
●賞味期限／冷蔵7日

  3,780円
64  仙台名産 鐘崎の笹かまぼこ詰合せ

31814    歳暮のみ可のし 冷蔵

168時間熟成の明太子と一緒に漬け込んだ北海道産昆布を刻んで入
れました。

●商品内容／無着色辛子明太子240g、刻み昆布30g
●賞味期限／冷蔵14日

  3,996円
65  やまや 無着色昆布明太子

31266    歳暮のみ可のし 冷蔵

やまや独自の調味液に168時間じっくりと漬け込んだ熟成の明太子で
す。

●商品内容／無着色辛子明太子450g
●賞味期限／冷蔵14日

  5,616円
66  やまや 無着色辛子明太子

90366        冷凍

福さ屋独自の香辛調味液に三昼夜じっくり漬け込み、熟成させた一品
です。

●商品内容／無着色辛子明太子400g
●賞味期限／冷凍90日

  5,400円
67  福さ屋 無着色辛子明太子（丸樽）400g

プラス1品におススメ！ 使いやすい小分けパック。
ご年配の方からお子様まで骨まで丸ごと食べられる

焼魚と煮魚セットです。
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鍋

460015      不可二重包装 冷凍

ずわいがにを中心に海鮮具材を集めた詰合せです。〆までおいし
いです。

●商品内容／ずわいがにカット100g×2、ボイル甘えび、ボイル帆
立 各6個、つまみ揚げ（かに風味）3個、寄せ鍋のたれ50ml×2
●賞味期限／冷凍90日

  5,400円
68  かに鍋

MT-400        冷凍

旨味がたっぷり出たふぐ鍋の美味しさに舌鼓。〆の雑
炊もお楽しみください。

●商品内容／まふぐちり400g、ふくつみれ15g×8、鍋
のつゆ20g×2、ぽん酢15g×5、もみじおろし3g×5　
●賞味期限／冷凍90日

  5,400円
69  天然まふぐちり鍋

90099        冷凍

北海道産の魚を中心に肉と麺まで詰合せた
11種類のボリュームたっぷりの鍋具材セットです。

●商品内容／ラーメン110g×2、焼き豆腐6個、赤えび3尾、寄せ鍋のたれ50ml×2、鶏も
も肉90g、秋鮭切身、真たら切身 各3切、ボイル帆立、もち入り巾着、かき、ボイルずわいが
に爪、とりごぼうつみれ 各3個、ラーメンスープ（みそ味）40g　●賞味期限／冷凍90日

  5,940円
70  北の寄せ鍋セット

KS-55N        冷凍

歯切れが良く、柔らかい食感と肉の旨みを
こだわりのタレがより一層引き立てます。

●商品内容／黒豚肩ロース、黒豚バラ、黒豚モモ 各250g、ゆずポン酢
100ml×2
●賞味期限／冷凍30日

  5,940円
71  コワダヤ 鹿児島産黒豚しゃぶしゃぶ

APK-550F      不可二重包装 冷凍

きりたんぽ鍋は、秋田を代表する
温かい郷土料理です。

●商品内容／鶏肉（比内地鶏使用）200g、比内地鶏入り生つくね140g、
比内地鶏スープ200g×2、きりたんぽ（3本入り）210g×2、稲庭うどん
80g×2　●賞味期限／冷凍180日

  5,400円
72  比内地鶏きりたんぽ鍋・稲庭うどんセット

HS-A4      不可二重包装 冷凍

福岡の中洲に本店を構える水たき料亭「博多華味鳥」の吟味された
スープと素材をご家庭でお楽しみいただけます。

●商品内容／水たきスープ600g×2、〈華味鳥〉切り身、ぶつ切り 各
300g、華つくね200g、博多ぽん酢220ml、ちゃんぽん麺180g　
●賞味期限／冷凍180日

  5,400円
73  博多華味鳥 水たきセット

KF-MWS      不可二重包装 冷凍

京の人気料亭「先斗町ふじ田」のぷりぷりで食べごたえのある国産牛も
つ鍋です。

●商品内容／国産牛もつ約250g、白みそ濃縮スープ（5倍濃縮）
160ml、うどん200g×2、にんにくチップ約5g、輪切り唐辛子約1g　
●賞味期限／冷凍90日

  4,320円
74  京料理ふじ田 京のもつ鍋 白みそ仕立て

SC-244      不可二重包装 冷凍

元大相撲力士 舞の海が監修した、
電子レンジで温めるだけの小鍋です。

●商品内容／塩味・醤油味・みそ味 各280g×2（計6個 具材・スープ入
り）
●賞味期限／冷凍30日

  5,400円
75  レンジで簡単「舞の海」監修ちゃん小鍋
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麺

192441      不可二重包装 冷凍

静岡県産抹茶とやまいもを入れた茶そばと
茶そばによく絡む専用とろろのセットです。

●商品内容／茶そば117.5g（乾麺90g・つゆ27.5g）×6、とろろ50g×6
●賞味期限／冷凍365日

  5,400円
76  浅草むぎとろ とろろ茶そば6食セット

SO-10    歳暮のみ可のし

福井県産そば粉を使用した色が黒くコシが
強い半生そばのセットです。

●商品内容／そば120g×10、つゆ20ml×10
●賞味期限／150日

  4,104円
77  越前そば詰合せ

K-5TH    歳暮のみ可のし

越後小千谷に伝わる海藻ふのりつなぎのそば。しなやかでのどごしの
よさが自慢です。

●商品内容／へぎそば乾麺200g×5、めんつゆ25g×5
●賞味期限／365日

  3,672円
78 わたやへぎそば乾麺5袋セット つゆ5袋付き

YS-A            

国産石臼挽きそば粉使用。生そばのおいしさに近づけた、半なまタイ
プのそばギフトです。

●商品内容／更科そば160g×2、藪そば160g×3、つゆ46g×5
●賞味期限／60日

  4,104円
79  北舘製麺 北のそば

KUH-30            

製麺技能士の技術が生みだした手延べ
の麺とあごだしスープの詰合せです。

●商品内容／手延べうどん200g×4、手延べそば200g×2、あごだし
10g×10　
●賞味期限／365日

  3,499円
80  長崎手延べ麺あごだしセット

H-6N            

独特の強いコシと粘り、つるりとした喉ごしが自慢の
国産小麦使用の手延べうどんです。

●商品内容／細麺200g×6
●賞味期限／450日

  4,014円
81  氷見うどん 細麺（国内産小麦100％使用）

UL-1    歳暮のみ可のし 不可二重包装

讃岐の定番・ぶっかけうどんの詰合せ。
たっぷり9人前、コシと風味が違います。

●商品内容／半生うどん300g×3、めんつゆ20ml×9、天かす45g、か
つお節30g、すだち果汁3ml×9、きざみのり10g　
●賞味期限／30日

  3,780円
82  半生讃岐ぶっかけうどん詰合せ

TK-30            

麺長38cm、滑らかな口当たりとつるりとした
食感の平めんタイプのうどんです。

●商品内容／揖保乃糸 宝播うどん150g×7
●賞味期限／540日

  3,240円
83  揖保乃糸 宝播うどん

PNY-35    歳暮のみ可のし

お湯でもどすだけで、手軽ににゅうめんをお召し上がりいただけます。

●商品内容／揖保乃糸 にゅうめん40g×6、にゅうめんスープ13g×6、
かやく4g×6　
●賞味期限／180日

  4,320円
84  揖保乃糸 にゅうめん

KG-619    不可二重包装

具材がすべて入った本格的な喜多方ラーメンのギフトセットです。

●商品内容／生麺120g×4、醤油スープ35g×4、チャーシュー25g×4、
メンマ50g、フリーズドライネギ1g×4　
●賞味期限／45日

  3,596円
85  河京喜多方ラーメン4食こだわり具材ギフト
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●糖度14度以上
●2Lサイズ以上

305702          不可着日指定

冬でも人気のシャインマスカットを楽しめるように
冷蔵貯蔵しました。

●商品内容／長野県産 シャインマスカット約500g×2
●出荷時期／11月下旬頃～

  7,980円
86  信州産 シャインマスカット 2房

不可着日指定 歳暮のみ可のし 不可二重包装

登録基準をクリアした園地で栽培され、
糖度14度以上だけを厳選したラ・フランスです。

●商品内容／山形県産 スーパーラ・フランス約1.5kg
●出荷時期／11月中旬頃～　
●受注締日／11月28日

  4,320円
87  山形県産スーパーラフランス 約1.5kg（5～6玉）

403038          不可着日指定

信州産の滑らかで、コク深い甘味が特長のラ・フランスをお届けしま
す。

●商品内容／長野県産 ラ・フランス約2.0kg（6～8玉）
●出荷時期／11月下旬頃～　

  3,240円
88  信州産 ラ・フランス 約2.0kg

734002          不可着日指定

人気のシャインマスカットとサンふじの
贅沢なセットです。

●商品内容／〈長野県産〉サンふじ秀約250g×5、シャインマスカット約
460g
●出荷時期／11月下旬頃～

  6,480円
89  信州産 サンふじ＆シャインマスカット

FJ41C0121A 不可着日指定 不可二重包装

いちごとサンふじりんごのセットをお届けいたします。

●商品内容／いちご（福岡県産・静岡県産・愛知県産）約250g、サンふじ
（青森県産・長野県産）約950g（4個）　
●出荷時期／11月下旬頃～　●受注締日／12月5日

  5,940円
90  いちごとサンふじりんご

         不可着日指定

冬の2大フルーツ「りんご」と「みかん」を
詰合せました。

●商品内容／サンふじりんご約250g×5、愛媛みかん約1.8kg　
●出荷時期／12月上旬頃～

  4,320円
91  青森りんごと愛媛みかん

不可着日指定 歳暮のみ可のし 不可二重包装

果物王国山形県産サンふじりんごと
ラ・フランス食べ比べセット。

●商品内容／サンふじリンゴ＆ラ・フランス約3.0kg
●出荷時期／11月中旬頃～　
●受注締日／11月28日

  4,752円
92  山形県産 サンふじ6個＆ラ・フランス4個 約3.0kg

714011          不可着日指定

甘みのあるサンふじ、芳醇な王林、上品な口どけのラ・フランスの詰合
せです。

●商品内容／長野県産サンふじ（6玉）、王林（3玉）、ラ・フランス（3玉）約
3.5kg　
●出荷時期／11月下旬頃～

  4,428円
93 信州産 サンふじ＆王林＆ラ・フランス 秀

101          不可着日指定

八甲田の麓で育てられたりんごは甘味が強く果汁たっぷりの果実にな
りました。

●商品内容／サンふじ、王林、ジョナゴールド 各3個
●出荷時期／11月下旬頃～

  4,320円
94  青森県産 りんご詰合せ 約3.0kg

109347          不可着日指定

太陽の光をたくさん浴びて育ったサンふじを選りすぐりお届けします。

●商品内容／長野県産サンふじ秀 約3.0kg（9～11玉）
●出荷時期／11月下旬頃～

  4,104円
95  信州産 サンふじ 秀 約3.0kg

180406          不可着日指定

甘みの強いサンふじと酸味と甘みのバランスの良いシナノゴールドの
セットです。

●商品内容／長野県産 サンふじ＆シナノゴールド 秀 約3.0kg（各4～5
玉）　
●出荷時期／11月下旬頃～

4,000円
96  信州産 サンふじ＆シナノゴールド 秀 約3.0kg

179313          不可着日指定

太陽の光をたくさん浴びて育ったサンふじと、香り高い王林のセットで
す。

●商品内容／長野県産 サンふじ＆王林 秀 約3.0kg（各4～5玉）
●出荷時期／11月下旬頃～

  3,980円
97  信州産 サンふじ＆王林 秀 約3.0kg
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AR-5      不可着日指定 歳暮のみ可のし 不可二重包装

●商品内容／和歌山県産 有田みかん約5.0kg
●出荷時期／11月中旬頃～

  5,400円
98  和歌山 段々畑の有田みかん 約5.0kg

AR-3      不可着日指定 歳暮のみ可のし 不可二重包装

●商品内容／和歌山県産 有田みかん約3.0kg
●出荷時期／11月中旬頃～

4,000円
99  和歌山 段々畑の有田みかん 約3.0kg

FJ40C0121A 不可着日指定 不可二重包装

●商品内容／三ヶ日みかん（静岡県産）約4kg（23～
40個）　●出荷時期／11月中旬頃～　
●受注締日／11月29日

  5,832円
100  静岡 三ヶ日みかん 約4.0kg

FJ39C0121A 不可着日指定 不可二重包装

●商品内容／三ヶ日みかん（静岡県産）約2.5kg（14
～25個）　●出荷時期／11月中旬頃～　
●受注締日／11月29日

  4,428円
101  静岡 三ヶ日みかん 約2.5kg

         不可着日指定

温度管理された施設で栽培されたデコポンを、旬より一足早くお届けいたします。

●商品内容／熊本県産 温室デコポン約1.5kg
●出荷時期／12月上旬頃～

  5,400円
102  熊本県産 温室デコポン

         不可着日指定

果物のトロとも言われる、まるでゼリーを食べているかのような柑橘です。

●商品内容／紅まどんな約1.5kg
●出荷時期／12月上旬頃～

  5,400円
103  紅まどんな

607002         不可着日指定

緻密な果肉と甘さが特長の富有柿を
お届けします。

●商品内容／富有柿 約2.5kg（12～14玉）
●出荷時期／11月下旬頃～

  4,860円
104  富有柿 約2.5kg

         不可着日指定

しっとりとした甘さのあんぽ柿は
和菓子にも通じたおいしさです。

●商品内容／あんぽ柿約50g×10
●出荷時期／12月上旬頃～

  4,000円
105  紀州長寿あんぽ柿

316            

生食でも食べられるりんごを使用したストレート果汁のりんごジュース
です。

●商品内容／〈りんごランドジュース〉ふじ、じょなごーるど、むつ、みっく
す 各180ml×3　
●賞味期限／365日

  3,888円
106  青森りんごランドジュース 180ml×12本

和歌山県有田地域の段々畑で、
太陽をいっぱい浴びて育った
有田みかんです。

甘味と酸味のバランスが
ほどよくとれていて、
味にコクがあることが特徴です。
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71432    歳暮のみ可のし

西洋で愉しまれている香り豊かなクリスマスティー4種類を
詰合せました。

●商品内容／ウィンターホリデー、ニューイヤーズギフト、メリークリスマス 各2g×10、クリスマスツリー1.5g×10
●賞味期限／1095日

  3,240円
107  バシラーティー ヴィンテージクリスマスアソート40P

       冷凍

ご当地スイーツグランプリ最高金賞受賞の大人気のロールケーキを
ご賞味ください。

●商品内容／黄金のモンブランロール500g×2
●賞味期限／冷凍31日

  4,598円
108  ロリアン洋菓子店 黄金のモンブランロール2本セット

KM-1        冷凍

軽井沢旧道店のハウスブレンド豆を使用した生地とコーヒークリーム
は相性抜群です。

●商品内容／旧軽モカロールケーキ
●賞味期限／冷凍180日（解凍後：冷蔵2日）

  3,564円
109  ミカド珈琲 旧軽モカロールケーキ

1578        冷凍

北海道産生クリームやバター、ブランド卵「恵壽卵」を使用し、丁寧に焼
き上げました。

●商品内容／しらはまチーズケーキ・プレーン16cm
●賞味期限／冷凍60日

  4,320円
110  しらはまチーズケーキ・プレーン16cm

MMC-N    歳暮のみ可のし 不可二重包装 冷凍

北海道産の生乳、砂糖を使った
濃厚なクレームブリュレです。

●商品内容／三國推奨 北海道クレームブリュレ85g×6
●賞味期限／冷凍240日

  3,240円
111  三國推奨 北海道クレームブリュレセット

THBP-7        冷凍

十勝橋本牧場の生乳を使用した
なめらかなプリンです。

●商品内容／プリン65ml×7、カラメルソース5g×7
●賞味期限／冷凍30日

  3,240円
112  十勝橋本牧場プリン

MT-8A            

〈ミカド珈琲〉がお届けする、しっとり
濃厚なチョコレートの焼菓子です。

●商品内容／トリュフショコラケーキ8個
●賞味期限／60日

  3,456円
113  ミカド珈琲 トリュフショコラケーキ 8個入

BBG-CP    歳暮のみ可のし 不可二重包装

お菓子感覚でデニッシュを堪能できる
可愛らしいギフトセットです！

●商品内容／〈カップデニッシュ〉フロランタン風、ココア＆チョコチップ、
クルミ＆レーズン 各3個　
●賞味期限／30日

  3,456円
114  ボローニャベリーノギフトセット（カップデニッシュ）

YJ-GOA      不可二重包装

五郎島金時いもを使用し、ご家族みんなで
楽しめるミニバウムを作りました。

●商品内容／ミニバウムクーヘン15個
●賞味期限／45日

  3,240円
115  五郎島金時 ミニバウムクーヘン
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銀座コージーコーナーは
1948年に銀座６丁目に第
一号店をオープンしまし
た。以来、お客様に安心
でおいしいスイーツを提供
すること、「身近なスイーツ
ショップ」であり続けること
を目指しています。

TV-33            

フィナンシェ、パウンドケーキ、ゼリー、プリンがはいった洋風デザート
セットです。

●商品内容／カスタードプリン（カラメルソース付）、北海道産メロン果汁使用ゼリー、グレープゼリー、
アップルティーゼリー 各62g×2、ショコラプリン57g×2、フィナンシェ、ショコラフィナンシェ 各3個、メロ
ンパウンドケーキ、バナナパウンドケーキ 各2個　●賞味期限／130日　●出荷時期／11月20日～

  3,456円
121  プライムスイーツ

41N      不可二重包装 冷凍

後味の良さとなめらかな食感、そして
味の深さにこだわったアイスです。

●商品内容／生チョコアイス（8粒入）、生チョコアイス抹茶（8粒入） 各
2箱、生チョコアイスロイヤルミルクティー（8粒入）

  3,888円
122  3種の生チョコアイスセット

AH-TP6      不可二重包装 冷凍

旬の味と素材感をたっぷり楽しめる、
まさにいちご尽くしのアイスです。

●商品内容／苺のアイス74ml×6
  4,104円

123  博多あまおう たっぷり苺のアイス

HD50B    歳暮のみ可のし 冷凍

世界中で愛されるハーゲンダッツをバラエティー豊かなセットにしまし
た。

●商品内容／〈アソート〉ラバーズアソート70ml×6、〈バー〉バニラチョコ
レートマカデミア 80ml×2、〈ミニカップ〉バニラ、リッチミルク 各110ml

  5,000円
124  ハーゲンダッツ バラエティーセット

FS3    歳暮のみ可のし

コロンバンこだわりの焼き菓子を、ワンボックスであれこれ楽しめま
す。

●商品内容／アマンド、フランボワーズ、パルミジャーノレジャーノ、ピ
スタチオ 各4枚、バニーユ、ショコラアマンド、カフェアマンド 各8枚、
フィユプラリネ×10枚　●賞味期限／120日

  3,888円
116  コロンバン フールセック 50枚入

FGS-42P            

上野凬月堂の伝統菓子ゴーフルを中心に、人気のお菓子を詰合せました。

●商品内容／ゴーフル6枚（バニラ、ストロベリー、チョコレート 各2）、プ
ティゴーフル6袋（バニラ、ストロベリー、チョコレート 各2）、クリームサンド
レーズン、クリームサンドクランベリー 各3個、ゴーフルクラッシュクッキー
6本（アーモンド、チョコレート 各2、アールグレイ、ピスタチオ 各1）、ガナッ
シュケーキ4個、マロングラッセ8個、パリジェ6本　●賞味期限／120日

  6,124円
117  上野凮月堂 ゴーフルセレクション

FR-29P            

お世話になった方へのお歳暮や、ご家族団欒のひと時にお選びください。

●商品内容／ゴーフル4枚（バニラ2、ストロベリー、チョコレート 各1）、プ
ティゴーフル6袋（バニラ、ストロベリー、チョコレート 各2）、クリームサンド
レーズン、クリームサンドクランベリー 各2個、ゴーフルクラッシュクッキー
7本（アーモンド、チョコレート、アールグレイ 各2、ピスタチオ1）、ガナッシュ
ケーキ、ゴーフルチョコレートクランチ 各4個　●賞味期限／120日

  3,780円
118  上野凮月堂 ロイヤルセット

HOSG-25      不可二重包装

ホテルオークラの焼菓子の詰合せ。さまざまな焼菓子を取り揃え、選ぶ、味わ
う楽しさを届けたいというおもてなしの心を感じていただけるセットです。

●商品内容／レーズンサンド3個、マドレーヌ（プレーン）、マドレーヌ
（チョコ）、ブラウニーネーブル、レーズンクッキー、チョコチップクッキー 
各2個、チョコレートケーキ、フルーツケーキ　●賞味期限／60日

  3,564円
119  ホテルオークラ スイーツギフト 15個

ATA-03A      不可二重包装

お子様から大人まで幅広い世代に人気のフレーバー、チーズ＆チョコ
レートの焼菓子をアソートしました。

●商品内容／サクサクチョコパイ4個、ホワイトチョコ入りチーズガレット
3個、世にもおいしいチョコブラウニー、冷やして食べる！ベイクドチーズ
ケーキ、魔法のチョコパイリング 各2個　●賞味期限／40日

  3,564円
120  ハートブレッドアンティーク 魔法のベイクドスイーツBOX

～冬にいただくアイス～

GA30W          

●商品内容／マドレーヌ（バター、いちご、抹茶、オレンジ） 各2
個、マドレーヌオショコラ、フィナンシェ、フォンダンショコラ 各2
個、プラリネショコラサブレ4個、バトンマカダミア3個、クッキー
（ピスターチ、フランボワーズ） 各3個、クッキー（バター、チョコ
チップ） 各2個
●賞味期限／90日

  3,600円
303  銀座コージーコーナー ギフトアソート（31個入）

素材にこだわったマドレーヌ、フィナンシェ、
クッキー、パイ、サブレの詰合せ。

GA50W          

●商品内容／バターマドレーヌ4個、マドレーヌ（いちご、抹茶、オ
レンジ、ショコラ） 各2個、ハニーマドレーヌ、マドレーヌオショコラ 
各2個、フィナンシェ2個、フォンダンショコラ2個、クッキー（チェッ
ク、ピスターチ、フランボワーズ） 各3個、クッキー（バター、チョコ
チップ、シナモン） 各2個、バトンマカダミア4個、プラリネショコラ
サブレ6個　●賞味期限／90日

  5,600円
304 銀座コージーコーナー ギフトアソート（45個入）

こちらの商品は2段重ねです。

上下
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YF-LA      不可二重包装 冷凍

博多あまおうを、ごろっと1玉使用した
紅白2種類の苺大福です。

●商品内容／白あん、こしあん 各4個
●賞味期限／冷凍90日

  3,888円
133  京都 養老軒 博多あまおう ごろっと苺大福

CI-UDI-260    歳暮のみ可のし 冷凍

〈お茶を練り込んだ餡〉と〈クリーム〉を、
やわらかいおもちで包んだ大福です。

●商品内容／煎茶クリーム大福、ほうじ茶クリーム大福 各45g×6　
●賞味期限／冷凍540日

  3,780円
134  宇治園 お茶のクリーム大福セット

KU-33            

ぜんざい等和風のデザートを詰合せました。

●商品内容／冬のぜんざい100g×4、山形県産ラ・フランス果汁使用ゼリー62g×3、
和歌山県産紀州南高梅ゼリー 62g、宇治抹茶プリン、沖縄県産黒糖くずもち各57g×
2、黒大豆パウンドケーキ×4　●賞味期限／160日　●出荷時期／11月20日～

  3,456円
135  和菓の匠彩

4503213        

完熟した南高梅の実だけを使用した甘酸っぱく爽やかな味わいです。

●商品内容／完熟南高梅ゼリー85g×7
●賞味期限／270日

  4,320円
125  完熟南高梅ゼリー 7個入り

FK-M    歳暮のみ可のし

長﨑堂の銘菓を取り混ぜた冬季限定のお詰合せです。

●商品内容／カステーラ（5切）×2、ヴァッフェル×3、珈琲ヴァッフェル×2、栗入りみかさ×5、みたらしぷりん71g
×2
●賞味期限／50日

  3,996円
126  長﨑堂 冬の銘菓撰

EZ-9    歳暮のみ可のし

胡麻豆腐と栗が入った甘さ控えめ
ぜんざいのセットです。

●商品内容／胡麻豆腐入り禅彩185g×6、栗入り禅彩185g×3　
●賞味期限／180日

  4,752円
127  永平寺ぜんざい詰合せ

SKK-C7S      不可二重包装 冷凍

国産100％の栗を使用した栗きんとん。栗と味を引き立てるための砂
糖だけを練り合わせた岐阜県中津川市の銘菓です。

●商品内容／栗きんとん約23g×10　
●賞味期限／冷凍30日

  4,050円
128 新杵堂 岐阜県中津川 国産栗きんとん10個

FP-2    歳暮のみ可のし

6種類の甘納豆を亀の甲羅を模したおめでたい六角亀甲形の容器に
詰合せました。

●商品内容／栗甘納糖×3、大納言・うぐいす・大福豆・虎豆・黒豆しぼり 
5種計197g
●賞味期限／30日

  3,780円
129  銀座鈴屋 花紋様甘納豆

           

高級砂糖和三盆糖の優しい甘さと口どけの良さが
特徴的なワンランク上のかすてらです。

●商品内容／長崎和三盆かすてら（10切入）380g×2
●賞味期限／30日

  5,000円
130  文旦堂 長崎和三盆かすてら2本セット（手提げ袋付）

SIH-001      不可二重包装 冷凍

九州産薩摩芋をくちどけなめらかに練り上げて
スイートポテトに仕上げました。

●商品内容／薩摩芋本舗 とろける窯焼きスイートポテト8個
●賞味期限／冷凍30日

  3,888円
131  薩摩芋本舗 とろける窯焼きスイートポテト

   歳暮のみ可のし 不可二重包装 冷凍

手焼きで焼いた珍しい白い皮のどら焼き、
白どらを4種類の味で楽しめるセットです。

●商品内容／〈白どら〉小豆バター、レーズンバター、チーズ、北海道産
はちみつバターと刻みナッツ 各2個　
●賞味期限／冷凍90日

  3,996円
132  白どらオリジナル8個セット
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212    歳暮のみ可のし

5種類のかりんとうのミックス商品。
個包装パッケージで食べきりサイズとなります。

●商品内容／お好みかりんとう38g×16
●賞味期限／90日
●出荷時期／11月20日～

  3,672円
136  お好み花林糖ギフト16袋入

KLA-04A      不可二重包装

国産じゃがいもを使用した厚切りのポテトチップス。サクほろのリッチな食感とじゃがいも本来の味わいが楽
しめます。

●商品内容／〈くつろぎポテト〉オリーブソルト味、メープルバター味 各16g×5
●賞味期限／180日

  3,240円
137  カルビー くつろぎポテト10袋

QU-20P        

イタリア語で贅沢を意味する「ルッソ」。
世界の4大料理をイメージしたチーズサンドです。

●商品内容／バルサミコ＆マンゴー＆ピスタチオ、コンソメ＆トリュフ、
ラー油＆松の実＆中国山椒、しょう油＆山葵＆椎茸 各6g×4　
●賞味期限／300日

  3,240円
138  志ま秀 クアトロえびチーズルッソ

           

富山湾特産の白えびとほたるいかの香味をおかきで味わってください。

●商品内容／白えびかき餅、ほたるいかかき餅 各8.4g×20
●賞味期限／120日

  2,970円
139  御菓蔵 富山湾の幸おかき

KRH-30R            

国産米100％にこだわった煎餅詰合せ。小京都金沢
をコンセプトに、色鮮やかに仕上げた一品です。

●商品内容／黒ごま入り玄米煎餅、紫いも煎餅 各14枚、えびまめ花煎
餅12枚、黒糖ごまざらめ煎餅9枚、金澤カレー煎餅、つぶやきサラダ煎
餅 各6枚　●賞味期限／120日

  3,348円
140  金澤兼六製菓 兼六の華

KMC-30            

国産もち米を100％使用したふっくらサクサクのひとくちあられ。個性
的な味と定番の味をベストバランスで詰合せました。

●商品内容／国産米おかき（海老マヨ、カレー、枝豆、旨塩、梅、ごぼう） 
150g×2
●賞味期限／120日

  3,240円
141  金澤兼六製菓 金澤小町

KMC-20            

国産もち米を100％使用したふっくらサクサクのひとくちあられ。個性
的な味と定番の味をベストバランスで詰合せました。

●商品内容／国産米おかき（海老マヨ、カレー、枝豆、旨塩、梅、ごぼう） 
200g
●賞味期限／120日

  2,376円
142  金澤兼六製菓 金澤小町

10096            

米菓のおいしさを存分にお楽しみいただけるあられ・おせんべいを詰
合せました。

●商品内容／あられ（サラダ・醤油・チーズ・海老・梅）計460g
●賞味期限／180日

  3,348円
143  亀田のあられ小町

HY-45            

京都府産の有機茶葉を丹念に製茶した香味豊かで安心安全なお茶で
ございます。

●商品内容／有機宇治玉露、有機宇治深蒸し煎茶 各100g
●賞味期限／300日

  5,616円
144  播磨園 有機宇治玉露・有機宇治深蒸し煎茶詰合せ

T-50          

竹茗堂が特に選び抜いた駿河茶師による一番摘み100％の煎茶です。

●商品内容／茶師湯本 本山煎茶、茶師鈴木 初倉深蒸し煎茶 各90g
●賞味期限／360日

  5,400円
145  静岡・竹茗堂 銘茶詰合せ
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肉

SOH-100      不可二重包装 冷凍

佐賀牛・近江牛・飛騨牛の3種類の銘柄牛肩ロースを食べ比べながらご賞味ください。

●商品内容／佐賀牛・近江牛・飛騨牛すき焼用肩ロース 各150g（計450g）
●賞味期限／冷凍90日

  10,800円
151  銘柄牛3種盛すき焼用

       冷凍

お肉の芸術 松阪牛。日本が誇る黒毛和牛の最高傑
作です。

●商品内容／松阪牛すき焼き用 肩・肩ロース400g
●賞味期限／冷凍30日

  10,800円
146  松阪牛すき焼き用 肩・肩ロース

       冷凍

お肉の芸術 松阪牛。日本が誇る黒毛和牛の最高傑
作です。

●商品内容／松阪牛すき焼き用 もも・肩400g
●賞味期限／冷凍30日

  8,640円
147  松阪牛すき焼き用 もも・肩

松 阪 牛 東京・江東区で創業以来５０年、松阪牛を
中心に黒毛和種の雌のみにこだわった美
味しい牛肉を提供します。

近 江 牛 大吉牧場は琵琶湖にそそぐ安曇川のほとりにあ
ります。ゆっくリズムで牛たちを育みます。

     不可二重包装 冷凍

近江牛ならではの甘みをご堪能いただけます。柔ら
かく、ジューシーな霜降りが特徴です。

●商品内容／近江牛ロース180g×2
●賞味期限／冷凍30日

  10,800円
148  近江牛ステーキ

     不可二重包装 冷凍

牛肉の中で 最も脂肪が少ない赤身肉で、肉本来の
味が楽しめます。

●商品内容／近江牛モモ650g
●賞味期限／冷凍30日

  10,800円
149  近江牛赤身すきやき

     不可二重包装 冷凍

味わい深い霜降り肉の焼肉で、強火でサッと焼いて
お召し上がりください。

●商品内容／近江牛バラ500g
●賞味期限／冷凍30日

  8,640円
150  近江牛焼肉

7040314      不可二重包装 冷凍

濃厚な旨みの神戸牛、「肉の芸術品」と言われる松阪牛をすき焼き用でお届けします。

●商品内容／神戸牛（もも・バラ）、松阪牛（もも・バラ） 各200g
●賞味期限／冷凍30日

  8,640円
152  神戸牛・松阪牛すき焼き用

NSSR-100        冷凍

贅沢な味わいと風味がある、柔らかいロース肉をステーキに使用しました。

●商品内容／ロース肉約170g×3、特製ステーキソース220g、牛脂7g
●賞味期限／冷凍30日

  10,800円
153  鹿児島県産黒毛和牛 ロースステーキ

NSFM-50        冷凍

あっさりとした赤身の多いモモ肉の旨味は本物の逸品です。

●商品内容／すき焼き用 モモ肉420g、特製割下345g、牛脂7g　
●賞味期限／冷凍30日

  5,400円
154  鹿児島県産黒毛和牛 すき焼き（モモ）
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肉仙 台 牛米 沢 牛 創業大正12年の老舗「米沢牛黄
おお
木
き
」が肉質、旨

みにこだわり、選び抜いた米沢牛をお届けいた
します。

AMRS-600g      不可二重包装 冷凍

なかやま牧場の国産高原黒牛は、肉質がやわらかく、脂の口どけが良いのが特長です。

●商品内容／国産高原黒牛（交雑種）ロールステーキ約60g×10
●賞味期限／冷凍180日

  4,860円
163  国産高原黒牛 ロールステーキ

YT-10F      不可二重包装 冷凍

柔らかさとまろやかな口あたりが特徴の山形牛の
サーロインを山形からお届けします。

●商品内容／山形牛サーロインステーキ 2枚計
320g
●賞味期限／冷凍90日

  10,800円
158  山形牛サーロインステーキ用

YSK-10F      不可二重包装 冷凍

柔らかさとまろやかな口あたりが特徴の山形牛を
すき焼用にスライスしてお届けします。

●商品内容／山形牛肩・モモすき焼用 計550g
●賞味期限／冷凍90日

  10,800円
159  山形牛すき焼用

YS-8F      不可二重包装 冷凍

柔らかさとまろやかな口あたりが特徴の山形牛を
すき焼用にスライスしてお届けします。

●商品内容／山形牛肩ロース・モモすき焼用 計
400g
●賞味期限／冷凍90日

  8,640円
160  山形牛すき焼用

山形牛のおいしさの秘密には、寒暖の差が大きい環
境があるといわれています。のびのびと育った山形牛
は、柔らかさとまろやかな口あたりが特徴です。

山 形 牛

YST100    歳暮のみ可のし 不可二重包装 冷凍

米沢牛すき焼用の食べ比べ。それぞれの部位の味
わいをお楽しみいただけます。

●商品内容／モモ、肩、肩ロース、ロース 各100g
●賞味期限／冷凍30日

  10,800円
155  米沢牛すき焼食べ比べセット

YKMS80    歳暮のみ可のし 不可二重包装 冷凍

米沢牛の赤身の濃厚な味わいと旨みをすき焼でお
楽しみいただけます。

●商品内容／モモ250g、肩200g
●賞味期限／冷凍30日

  8,640円
156  米沢牛すき焼用

YY80    歳暮のみ可のし 不可二重包装 冷凍

きめ細やかな肉質と程よく脂ののったバラ肉を焼
肉でお楽しみいただけます。

●商品内容／バラ450g
●賞味期限／冷凍30日

  8,640円
157  米沢牛バラ焼肉用

KWS-10N        冷凍

鹿児島が誇るブランド肉「黒毛和牛」と「黒豚」の食べ比べをお楽しみください。

●商品内容／黒毛和牛肩ロース（すき焼き用）300g、黒豚肩ロース、黒豚バラ 各350g
●賞味期限／冷凍30日

  10,800円
161  コワダヤ 鹿児島県産黒毛和牛・黒豚食べ比べセット

OY27P1755A2        冷凍

国産黒毛和牛の6種の部位を焼肉用にカットしてお届けします。

●商品内容／サーロイン、肩ロース、ロース、ウデ、バラ、モモ 各50g
●賞味期限／冷凍30日

  5,400円
162  国産黒毛和牛焼肉食べ比べセット

IBE090-400    歳暮のみ可のし 冷凍

焼くだけで肉本来の味が楽しめます。香り高いトリュフ塩と一緒にどうぞ。

●商品内容／イベリコ豚肩ロースステーキ100g×4、トリュフ塩4g
●賞味期限／冷凍30日

  5,400円
164  イベリコ豚肩ロースステーキ～トリュフ塩添え～
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       冷凍

山形の老舗酒蔵の酒粕を配合した特製味噌に
サーロインステーキを丁寧に漬込みました。

●商品内容／サーロイン味噌漬80g×4
●賞味期限／冷凍90日

  10,800円
165  山形牛サーロイン味噌漬

       冷凍

山形の老舗酒蔵の酒粕を配合した特製味噌に
肩ロースステーキを丁寧に漬込みました。

●商品内容／肩ロース味噌漬300g
●賞味期限／冷凍90日

  6,480円
166  山形牛肩ロース味噌漬

       冷蔵

お肉博士が目利きで選びぬいた「牛ロース肉」を
ステーキ用に焼き上げてお届けします。

●商品内容／90g×4、ステーキソース25g×4
●賞味期限／冷蔵30日

  5,400円
167  レンジで便利！お肉博士監修本格ロースステーキ

       冷凍

野性味ある蔵王牛の赤身をしっかりと
堪能できる力強い味わいが特徴です。

●商品内容／蔵王牛コンビーフ100g×3
●賞味期限／冷凍90日

  3,780円
168  蔵王牛コンビーフ

YDH50    歳暮のみ可のし 不可二重包装 冷凍

米沢牛と国産豚を使用し、お肉の旨みとソースの深いコクをお楽しみいただけるハンバーグです。湯せんで
お召しあがりいただけます。

●商品内容／濃旨デミハンバーグ140g×6
●賞味期限／冷凍30日

  5,400円
169  米沢牛入り濃旨（こくうま）デミハンバーグ

     不可二重包装 冷凍

和牛の香りと甘さ、肉本来のジューシーな美味しさをお召し上がりいただけます。

●商品内容／近江牛和風ビーフハンバーグ100g×7、大根おろし30g×7
●賞味期限／冷凍90日

  5,400円
170  近江牛和風ビーフハンバーグ

   歳暮のみ可のし 不可二重包装 冷凍

北海道産の牛肉を使用した
ローストビーフです。

●商品内容／三國推奨 北海道産牛ローストビーフ400g、ローストビー
フのタレ30g×2
●賞味期限／冷凍365日

  5,940円
171  三國推奨 北海道産牛ローストビーフ

NCRA-50B        冷凍

風味豊かな鹿児島牛を添加物を使用せず、
じっくりとローストしました。

●商品内容／ローストビーフ（モモブロック）約250g、特製ローストビー
フソース115g
●賞味期限／冷凍30日

  5,400円
172  鹿児島牛 ローストビーフ

SF-4        冷凍

和牛肉の風味と旨味を味わえる和牛コロッケと
和牛ミンチカツの詰合せです。

●商品内容／和牛ビーフコロッケ70g×10、和牛ミンチカツ90g×10
●賞味期限／冷凍365日

和牛肉の風味と旨味を味わえる和牛コロッケと

  4,860円
173  三田屋本店 和牛ビーフコロッケ・和牛ミンチカツ詰合せ

高橋畜産は、ISO22000を認証取得しており、
すべての作業はその国際レベルの安全基準に則り鮮度優先で進められています。
創業から75年続く私達だからこそ知りえる知恵の数 を々凝縮させてできた
特別な一品一品をぜひご堪能ください。
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職人が1本1本丹精込めて
仕上げました。

KYRS-55N        冷蔵

黒豚肉を原料に、肉本来の旨味や食感を引き立て
る製法で風味豊かに仕上げました。

●商品内容／黒豚炭焼きロースハム、黒豚炭焼き焼豚 
各180g、黒豚ウインナー150g×2、黒豚ニュールンベル
ガーブラートヴルスト120g　●賞味期限／冷蔵20日

  5,940円
174  コワダヤ 鹿児島産黒豚バラエティセット

KY-36N        冷蔵

黒豚肉の歯切れが良い食感と、炭火焼きの芳ばし
い風味をお楽しみください。

●商品内容／黒豚炭焼き焼豚 2本（計360g）
●賞味期限／冷蔵60日

  3,888円
175  コワダヤ 鹿児島産黒豚炭焼き焼豚

SK-360        冷蔵

長期間の漬け込みにより素材の旨みを引き出しま
した。（ロース生ハムは除く）

●商品内容／熟成ロースハム、熟成ベーコン 各55g、熟成あ
らびきウインナー、熟成ハーブウインナー 各75g、ロース生ハ
ム30g、熟成ビアシンケン60g ●賞味期限／冷蔵40日

  3,240円
176  信州ハム 爽やか信州軽井沢バラエティセット

G-322        冷蔵

発色剤を使用していないので肉本来の色のハムで
す。

●商品内容／無塩せきロース350g、肩ロース
チャーシュー210g
●賞味期限／冷蔵45日

  3,780円
177  信州ハム グリーンマークギフト

SY-2        冷蔵

桜の木のチップとコーヒー豆で燻製し、仕上げたロースハムギフトです。

●商品内容／ロースハム350g、ハム用ドレッシング120ml、焼豚250g
●賞味期限／冷蔵30日

  5,400円
178  三田屋本店 ロースハム詰合せ

DLG-55G    歳暮のみ可のし 冷蔵

大山ハムを代表するDLG金賞受賞の6品が味わえる人気のセットです。

●商品内容／熟成乾塩ベーコン、フライッシュケーゼ 各80g、生ハム（肩ロース）40g、カントリーロースト72g、
チーズリヨナー90g、あらびきポークウインナー120g　
●賞味期限／冷蔵30日

  5,400円
179  大山ハム 2020年DLG金賞受賞セット 6種詰合せ

H2ZPA-C    歳暮のみ可のし 冷蔵

明宝ハムは国産豚肉だけを使用し、
こだわりの製法で1本1本丁寧に作っています。

●商品内容／明宝ハム360g×2、瑞峰360g、ポークソーセージ、パセリ
ソーセージ 各300g
●賞味期限／冷蔵64日

  6,264円
180  明宝ハムとソーセージの5本詰合せ

TS-5F      不可二重包装 冷蔵

強い炭火で燻ってうま味を封じ込める直下式炭火製法で香り高く仕上
げました。

●商品内容／燻しロースハム60g、炭火焼ベーコン、スティッククラコウ 
各80g、骨付ソーセージ180g、ピルカウインナー120g、荒挽ソーセージ
70g　●賞味期限／冷蔵35日

  5,400円
181  〈北海道トンデンファーム〉バラエティセット

YA30    冷蔵

釜炊きで仕上げたチャーシューと生ハム・ベーコンをセットにしました。

●商品内容／釜炊きチャーシュー150g、恵乃石蔵山桜ボロニアソー
セージ（スライス）40g、燻製生ハムロース（スライス）25g、恵乃石蔵山桜
ベーコン（スライス）45g　●賞味期限／冷蔵45日

  3,240円
182  マイスター山野井 釜炊きチャーシューとスライスセット
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伝承　W189　　H67 ㎜

UKH-38        冷蔵

北海道産豚肉のみに限定し、時間をかけて匠の技で丁寧に仕上げ
たハムギフトです。

●商品内容／熟成ロースハム45g×2、肩ロース生ハム30g、熟成ベーコン
48g、熟成ビアシンケン54g、熟成あらびきウインナー、白い熟成あらびきウ
インナー 各60g　●賞味期限／冷蔵40日　●●出荷時期／11月20日～出荷時期／11月20日～

  3,240円
183  日本ハム 北海道産豚肉使用 美ノ国

UKH-55        冷蔵

北海道産の原料肉を使用
し、匠の技で丁寧に仕上げ
たハムギフトです。

●商品内容／熟成ロースハム400g、熟成ももハム280g、肩ロース
生ハム30g（1パックプラス）　●賞味期限／冷蔵50日　
●●出荷時期／11月20日～出荷時期／11月20日～

  5,400円
184  日本ハム 北海道産豚肉使用 美ノ国

UKH-58        冷蔵

北海道産豚肉のみに限定し、時間をかけて匠の技で丁寧に仕上げ
たハムギフトです。

●商品内容／熟成ロースハム45g×2、熟成ロースハムステーキ50g×2、熟成ももハム60g、肩ロー
ス生ハム、ロース生ハム 各30g、熟成ベーコン48g、熟成ビアシンケン54g、熟成あらびきウインナー、
白い熟成あらびきウインナー 各60g　●賞味期限／冷蔵40日　●出荷時期／11月20日～

  5,400円
185 日本ハム 北海道産豚肉使用 美ノ国

（JAS：日本農林規格）※焼豚にはJAS規格
がないため、また生ハムにはJAS特級規格
がない為「特選」表示はありません。

（JAS：日本農林規格）※焼豚にはJAS規格
がないため、また生ハムにはJAS特級規格
がない為「特選」表示はありません。

特選：JAS「特級」グレードの
         商品です。

伝承　W47　H67 ㎜

【お願い】 イメージのレイアウトなどの変更はできません。

北海道産の原料肉を使用
し、匠の技で丁寧に仕上げ
たハムギフトです。

GMU-45        冷蔵

からだを想いおいしさはそのままで、塩分をおさえう
す塩に仕上げました。

●商品内容／特選ロースハム320g、焼豚二段加熱仕立て、特選燻しあ
らびきヴルスト 各160g、特選燻ベーコン180g、特選あらびき芳醇ウイ
ンナー、特選あらびき燻しウインナー 各80g　●賞味期限／冷蔵50日

  4,320円
192  伊藤ハム 伝承献呈うす塩仕上げギフト

UKH-48        冷蔵

北海道産豚肉のみに限定し、時間をかけて匠の技で丁寧に仕上げ
たハムギフトです。

●商品内容／熟成ロースハムステーキ50g×2、熟成ももハム、熟成あらびき
ウインナー、白い熟成あらびきウインナー 各60g、肩ロース生ハム30g×2、
熟成ベーコン48g　●賞味期限／冷蔵40日　●出荷時期／11月20日～

  4,320円
186 日本ハム 北海道産豚肉使用 美ノ国

UKH-35        冷蔵

北海道産豚肉のみに限定し、時間をかけて匠の技で丁寧に仕上げ
たハムギフトです。

●商品内容／厚切りベーコン57g×2、豚ばら肉巻きあらびきステー
キ57g×2、白いあらびきソーセージ、あらびきソーセージ 各86g　
●賞味期限／冷蔵40日　●出荷時期／11月20日～

  3,240円
187 日本ハム 北海道産豚肉使用 美ノ国グリルセット

DKS-50        冷蔵

厳選した国産豚肉のみを使用し、丹精込めてつく
り上げました。

●商品内容／特選深燻しベーコン51g、特選肩ロース66g、特選あらびき芳
醇ウインナー85g、特選燻しももハム48g、特選あらびき燻しウインナー85g、
しっとり生ハムロース34g、特選ロースハム45g×4　●賞味期限／冷蔵35日

  4,860円
188  伊藤ハム 伝承ギフト

DKB-45        冷蔵

しっとりとした味わいのノンスモークタイプ。ホワ
イト仕上げの詰合せです。

●商品内容／特選ホワイトロースハム350g、特選
ホワイトももハム220g　
●賞味期限／冷蔵65日

  4,320円
189  伊藤ハム 伝承ギフト

DKS-35        冷蔵

厳選した国産豚肉のみを使用し、丹精込めてつく
り上げました。

●商品内容／特選深燻しベーコン51g、しっとり生ハムロース34g、特
選肩ロース66g、特選あらびき芳醇ウインナー、特選あらびき燻しウイ
ンナー 各85g、特選ロースハム45g×2　●賞味期限／冷蔵35日

  3,240円
190  伊藤ハム 伝承ギフト

GMU-55        冷蔵

からだを想いおいしさはそのままで、塩分をおさえう
す塩に仕上げました。

●商品内容／特選ロースハム320g、焼豚二段加熱仕立て、特選燻しあらびきヴルス
ト 各160g、特選あらびき芳醇ウインナー、特選あらびき燻しウインナー 各80g、生ハ
ムロース45g、特選燻ベーコン180g、特選肩ロース210g　●賞味期限／冷蔵40日

  5,400円
191  伊藤ハム 伝承献呈うす塩仕上げギフト

GMU-37        冷蔵

からだを想いおいしさはそのままで、塩分をおさえう
す塩に仕上げました。

●商品内容／特選ホワイトロースハム320g、焼豚二段加熱仕
立て160g、生ハムロース45g、特選あらびき燻しウインナー、特
選あらびき芳醇ウインナー 各80g　●賞味期限／冷蔵40日

  3,240円
193  伊藤ハム 伝承献呈うす塩仕上げギフト
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MV-808        冷蔵

8種類の商品が入った豪華なバラエティギフト
セットです。

●商品内容／特撰ホワイトロースハム350g、特撰ホワイト肩ロース、直火焼焼豚 各180g、黒胡椒
ミートローフ、あぶり焼ハーブローフ 各170g、生ハム肩ロース36g、特撰ポークウインナー（ハーブ＆
レモン）、特撰ポークウインナー 各80g　●賞味期限／冷蔵60日　●出荷時期／11月20日～

  5,940円
194  丸大食品 煌彩ギフトセット

MRT-455        冷蔵

人気の高まっているローストビーフが入った5本
詰のギフトセットです。

●商品内容／ローストビーフ（モモ）、特撰ロースハム、直火焼焼豚 各
180g、あぶり焼ハーブローフ170g、生ハム肩ロース36g、トリュフ仕立て
ソース90ml　●賞味期限／冷蔵60日　●出荷時期／11月20日～

  4,644円
195  丸大食品 煌彩ハムローストビーフ入ギフト

HDS-30        冷蔵

原材料は全て北海道産を使用、
特色のあるハム・ソーセージです。

●商品内容／ワインももハム130g、ワイン生ハムロース35g、じゃが
バターソー、オニオンフランク 各180g、骨付きフランク150g　●賞
味期限／冷蔵60日　●出荷時期／11月20日～

  3,456円
196  丸大食品 北海道物語セット

MV-352        冷蔵

モンドセレクション最高金賞を受賞したロースハムが入ったギフト
セットです。

●商品内容／特撰ロースハム350g、特撰ホワイトももハム180g　
●賞味期限／冷蔵80日　
●出荷時期／11月20日～

  3,456円
197  丸大食品 煌彩ギフトセット

KK-303        冷蔵

JAS特級規格ハムを盛り込んだ、どなたにも喜ばれるギフトセットで
す。

●商品内容／特級スモークハム、あぶり焼焼豚 各180g、黒胡椒ミー
トローフ170g　●賞味期限／冷蔵80日　
●出荷時期／11月20日～

  3,240円
198  丸大食品 煌彩ギフトセット

TZS-330        冷蔵

原料肉にこだわり、国産豚肉を使用しました。肉質の良さをご賞味ください。

●商品内容／特選ロースハム40g×2、特選ホワイトももハム40g、あらびきウインナー、ハーブウインナー 
各80g、サラミ36g　
●賞味期限／冷蔵60日

  3,240円
199  プリマハム 匠の膳スライスセット

MT-50B    歳暮のみ可のし 冷凍

国産豚肉を使用し、おいしさそのままに冷凍でお届けします。いままでにない味わいをお楽しみください。

●商品内容／ロースハム、パプリカリオナー、ヤックドヴルスト 各45g、ベーコン55g、ボンレスハム120g、粗
挽きウインナー150g、ヴァイスヴルスト140g　
●賞味期限／冷凍120日

  5,400円
200  プリマハム マイスターバレー

鹿児島県産
「恵味の黒豚」を使用した
ハム・ソーセージです。

PFR-45        冷凍

良質な牛肉を直火で焼きあげました。

●商品内容／〈直火焼〉ローストビーフ、バラ焼豚 各200g、ローストビーフソース100ml
●賞味期限／冷凍365日

  4,968円
202  プリマハム 直火焼ローストビーフセット

BP-35R 冷蔵

「鹿児島県産恵味の黒豚」を使用したハム・ソーセージに仕
上げました。

●商品内容／〈鹿児島県産恵味の黒豚〉ポークローフ、焼豚 
各160g、あらびきウインナー80g×2
●賞味期限／冷蔵60日

  3,780円
201 プリマハム 鹿児島県産 恵味の黒豚

ドイツで“食肉マイスター”
の資格を取得した職人が、
素材・製法にこだわり抜い
たギフトセットです。
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YBG60    歳暮のみ可のし 不可二重包装 冷凍

黄木直営レストラン「金剛閣」の人気メニューがレンジで温めるだけで楽しめる一膳ご飯。米沢牛を使った、
ちょっと贅沢なビビンバとガーリックライスをお楽しみください。

●商品内容／〈米沢牛入り〉ビビンバ、ガーリックライス 各160g×3
●賞味期限／冷凍30日

  6,480円
203  米沢牛入りビビンバ・ガーリックライスセット

089630      不可二重包装 冷凍

「具だくさん海鮮丼」「箱館海鮮松前漬け」「彩り帆立海鮮丼」様々な味わいを持った3種類の海鮮丼をお楽しみ
いただけます。

●商品内容／具だくさん海鮮丼140g、彩り帆立海鮮丼130g、箱館海鮮松前漬120g
●賞味期限／冷凍120日

  5,832円
204  北の懐石 具だくさん海鮮丼3種セット

KKNI-001      不可二重包装

京都・東山に本店を構える老舗料亭「菊乃井」。料亭ならではのソース
にこだわった二品の詰合せです。

●商品内容／ビーフカレー、ごはんにかけてもおいしいカレーうどん
ルー 各200g×3
●賞味期限／730日

  5,400円
205  菊乃井の贅沢 カレーギフトセット

YA-50    歳暮のみ可のし 冷凍

いつでも手軽に味わえる個包装のお茶漬けで、レンジで簡単に調理し
て食べられます。

●商品内容／かに茶漬、鮭茶漬、野沢菜ちりめん茶漬、蛤茶漬、蛸茶漬 
各75g×3
●賞味期限／冷凍90日　●受注締日／12月7日

  5,400円
206  日本料理 翠徳亭 手まり茶漬

SSN-30R        冷凍

多彩なおいしさの点心のセット。四川飯店監修オリジナルの点心を、ご家
庭で手軽にお楽しみいただけます。

●商品内容／肉まん（2個）70g、餃子（10個）170g、えびの水晶包み（4
個）100g、貝柱入り焼売、小籠包 各（4個）120g　●賞味期限／冷凍
545日　●出荷時期／11月20日～

  3,240円
207  四川飯店監修 四川名菜 点心セット

WO-50      不可二重包装 冷凍

真空調理製法でやわらかく仕上げたローストビーフに
人気の和惣菜を詰合せました。

●商品内容／つくねの蕪みぞれ仕立て180g、牛しぐれ煮ごぼう55g、若鶏の太
巻き 昆布巻、豚角煮だし仕立て、豚角煮香味醤油仕立て 各130g、ローストビー
フ210g、ローストビーフソース和風ゆず風味60g　●賞味期限／冷凍365日

  5,400円
208 笠原将弘監修 至福の和食賛否両論ギフト

WA-30      不可二重包装 冷凍

爽やかな柚子の香りが特長の「つくねの蕪みぞれ仕立
て」など、6品を詰合せました。

●商品内容／牛しぐれ煮ごぼう55g、鶏の西京焼き、鶏の野菜巻山
椒風味 各160g、豚ばらの味噌煮込み、豚ロースの醤油煮込み 各
70g、つくねの蕪みぞれ仕立て180g　●賞味期限／冷凍365日

  3,240円
209 笠原将弘監修 至福の和食賛否両論ギフト

YO-55      不可二重包装 冷凍

「ローストビーフ」、「ハンバーグ」を中心にご家族皆様で
お楽しみいただけるメニューを詰合せました。

●商品内容／ビーフシチュー180g、オマール海老のビスク150g、低温真空調理
ローストビーフ200g×2、トリュフ入りグレイビーソース30g×2、〈デミグラスソー
ス〉ハンバーグ、チーズ入りハンバーグ 各120g×2　●賞味期限／冷凍365日

  5,400円
211 田崎真也セレクション 至福の洋食ギフト

YO-40      不可二重包装 冷凍

「ローストビーフ」、「ハンバーグ」を中心にご家族皆様で
お楽しみいただけるメニューを詰合せました。

●商品内容／低温真空調理ローストビーフ200g、トリュフ入り
グレイビーソース30g、〈デミグラスソース〉ハンバーグ、チーズ
入りハンバーグ 各120g×3　●賞味期限／冷凍365日

  3,240円
212 田崎真也セレクション 至福の洋食ギフト

GMA-41        冷蔵

低温真空調理でしっとりジューシーなローストビーフ
に和洋惣菜を詰合せました。

●商品内容／牛肉の赤ワイン煮デミソース、低温真空調理ローストビーフ焦がし醤
油仕立て 各180g、若鶏太巻き 野菜、若鶏太巻き ごぼう 各130g、豚ロースの醤油煮
込み 香味醤油、豚ばらの味噌煮込み 吟醸味噌 各70g　●賞味期限／冷蔵40日

  3,780円
213  伊藤ハム 伝承の味ギフト

GMA-51        冷蔵

低温真空調理でしっとりジューシーなローストビーフ
に和洋惣菜を詰合せました。

●商品内容／低温真空調理ローストビーフ焦がし醤油ジュレ仕立て、牛肉の赤ワイン煮デミソース 各
180g、低温真空調理ローストポーク黒胡椒仕立て160g、若鶏太巻き 野菜、若鶏太巻き ごぼう 各130g、
豚ロースの醤油煮込み 香味醤油、豚ばらの味噌煮込み 吟醸味噌 各70g×2　●賞味期限／冷蔵40日

  4,860円
210  伊藤ハム 伝承の味ギフト
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いつもの
あの方へ。

M-300RB          

●商品内容／〈いつものおみそ汁贅沢〉焼なす9.1g
×4、炒め野菜11g×2、なめこ9g×4、とうふ10.5g×2、
豚汁12.5g×4、かに汁9g×2、しじみ（赤だし）15g×2

  3,600円
305  アマノフーズ おみそ汁贅沢ギフト

お湯を注ぐだけで上質な味わいを楽しめる、お味噌
汁のセットです。

M-500RB          

●商品内容／〈いつものおみそ汁贅沢〉焼なす9.1g
×4、炒め野菜11g×4、なめこ9g×6、とうふ10.5g×2、
豚汁12.5g×6、かに汁9g×4、しじみ（赤だし）15g×4

  5,600円
306  アマノフーズ おみそ汁贅沢ギフト

お湯を注ぐだけで上質な味わいを楽しめる、お味噌
汁のセットです。

FDM-30V          KGC-30Y          FS-30C          

●商品内容／紅ずわいがに ほぐし身55g×2、ふかひれスープ285g×2

GW-35          

●商品内容／わかめの松前漬、たたきごぼう 各70g、たらこ昆布60g、
黒豆100g、紅鮭昆布巻、にしん昆布巻 各110g

  4,100円
310  酒悦 昆布巻・佃煮・惣菜詰合せ

北海道産昆布使用の昆布巻と年末に嬉しいバラエティ詰合せです。

GO-35          

●商品内容／別撰 福神漬120g、のり佃煮、豚肉ねぎみそ 各125g、牛
肉しぐれ煮70g、帆立ふくめ煮120（固形量55）g、紅鮭ほぐし85g

  4,100円
311  酒悦 ご飯とお酒が悦ぶ詰合せ

こだわり具材を詰合せた、ご飯のお供やお酒のつまみに最適な詰合せ
です。

KM-50          

●商品内容／鯛みそ、ぶどう豆、黒豆、大葉みそ 各105g、高菜大根漬
65g、福神漬、梅かつお、えのきだけ 各90g、くきわかめ80g、のり佃煮
125g、牛肉ごぼう60g、鰹ひじき45g、たらこ昆布、鶏そぼろ 各50g

  5,600円
312  酒悦 山海探幸

海の幸、山の幸をお楽しみいただける酒悦人気のギフトセットです。

BA-30D          

●商品内容／焼さけほぐし50g×2、たらこほぐし、まぐろ佃煮、ほたて時
雨煮 各50g、鶏そぼろ55g

  3,600円
313  ニッスイ びん詰ギフト

ご飯にぴったりの焼さけほぐしなどの瓶詰バラエティギフトです。

BK-30B          

●商品内容／紅ずわいがに ほぐし身、鶏そぼろ 各55g×2、焼さけほぐ
し、たらこほぐし 各50g

  3,600円
314  ニッスイ かに缶詰・びん詰ギフト

瓶詰各種と料理素材の紅ずわいがにほぐしのセットです。

BK-40B          

●商品内容／紅ずわいがに ほぐし身55g×2、焼さけほぐし、たらこほぐ
し、まぐろ佃煮、ほたて時雨煮 各50g

315  ニッスイ かに缶詰・びん詰ギフト

瓶詰各種と料理素材の紅ずわいがにほぐしのセットです。

309  ニッスイ 紅ずわいがに缶・ふかひれスープ缶詰ギフト

料理に彩りを添える、紅ずわい缶詰とふかひれスープのセットです。

5％OFF 3,600円▶3,420円
●商品内容／〈「クノール カップスープ」ギフトレシピの〉コーンポタージュ（3袋入）55.8g×2、クリー
ミーポタージュ（3袋入）51.3g×2、オニオンスープ（3袋入）39.3g、栗かぼちゃのポタージュ（3袋入）
56.1g、〈「ブレンディ カフェラトリー」スティック プレミアム〉贅沢カフェラテ、贅沢カプチーノ 各4P×2

308  味の素 ギフトレシピ「クノール」スープ＆コーヒーギフト

クノールカップスープとカフェラトリースティックのプレミアムのギフト
です。

5％OFF 3,600円▶3,420円
●商品内容／〈具たっぷり味噌汁〉ごろごろなす（1食入）14.4g×2、どっさりほうれん
草（1食入）12.6g×2、ごろごろ豆腐（1食入）13.3g×2、あじわいきのこ（1食入）12g×
2、〈クノール〉ふんわりたまごスープ（1食入）6.5g×4、中華スープ（1食入）5.8g×2

307  味の素「具たっぷり味噌汁」＆「クノール」スープギフト

具たっぷり味噌汁と「クノール」フリーズドライスープのバラエティギフ
ト。

5％OFF 3,600円▶3,420円

5％OFF 4,600円▶4,370円



※表示価格には、配送料・消費税が含まれております。実際の商品、パッケージとは異なる場合がありますので予めご了承ください。パッケージ以外の写真はすべてイメージとなります。26
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PX-30T          

●商品内容／〈AJINOMOTO〉さらさらキャノーラ油健康
プラス、キャノーラ油＆コーン油 健康ブレンド ライトバラ
ンス、伝承のおいしさ 3種のブレンド 匠の油 各350g×2

  3,600円
330  味の素 バラエティオイルギフト

キャノーラ油を中心に健康的な食用油を詰合せた
ギフトです。

KH-1A          

●商品内容／紅ずわいがにほぐし肉110g×4、ほた
て貝柱水煮170g×2

  10,800円
316  マルハニチロ かに・ほたて缶詰詰合せ

中華料理やサラダなどにご利用いただけるかに・ほ
たて缶詰詰合せです。

NTY-10          

●商品内容／たらばかに水煮ほぐし身缶詰120g×3
  10,800円

317  トーヨー たらばかに缶詰セット

希少なたらばかにの缶詰セットです。

NTF-20N          

●商品内容／有明海産卓上味付のり10切50枚×
3、緑黄野菜ふりかけ、かつおふりかけ 各2.5g×10

  2,600円
318  大森屋 有明海産卓上味付のり・ふりかけ詰合せ

風味豊かな有明海産卓上味付のりとふりかけのお
手頃ギフトです。

NTF-30N          

●商品内容／有明海産卓上味付のり10切50枚×
3、緑黄野菜ふりかけ、かつおふりかけ 各2.5g×10、
のり茶漬 5.4g×8袋×2

319  大森屋 有明海産卓上味付のり・ふりかけ・お茶漬詰合せ

風味豊かな有明海産卓上味付のりとふりかけ・お茶
漬のバラエティギフトです。

NF-300          

●商品内容／味のり12袋詰（8切5枚）、焼のり2袋詰（2切8枚）、のり茶漬
け（10袋）

320  白子のり 有明海産のりとお茶漬け詰合せ

和食バラエティ詰合せギフトです。

SN-400          

●商品内容／のり茶漬け10袋、まるずわいがにほぐし肉55g×3、焼のり
12袋詰（8切5枚）

321  白子のり のりとかに缶詰合せ

食卓を豪華に、海の幸を贅沢に贈る。のりとかに缶詰合せギフトです。

SN-600          

●商品内容／のり茶漬け12袋、まるずわいがにほぐし肉110g×3、焼の
り14袋詰（8切5枚）

322  白子のり のりとかに缶詰合せ

食卓を豪華に、海の幸を贅沢に贈る。のりとかに缶詰合せギフトです。

TK-40          

●商品内容／〈九鬼〉太白純正胡麻油、ヤマシチ純
正胡麻油、純正胡麻油こいくち 各600g

  4,600円
323  九鬼産業 ごま油ギフトセット

香りと味わいで選べるごま油の3点セット。

BH-4          

●商品内容／米油600g×4
  3,500円

324  ボーソー 米油ギフトセット

国産米ぬか使用の米油です。どんな料理にもお使
い頂ける万能オイルです。

EGA-30N          

●商品内容／〈AJINOMOTO〉えごま油180g、ア
マニ油180g×2

  3,600円
325  味の素 えごま油＆アマニ油ギフト

健康素材のえごま油とアマニ油を組み合わせた健
康オイルギフトです。

BG-20A          

●商品内容／〈BOSCO〉EXVオリーブオイル、
PUREオリーブオイル 各140g×2

  2,700円
326  日清 早摘みグリーンオリーブが贅沢なボスコギフト

豊かな香りと味わいを詰合せた、人気の高い
BOSCOギフトです。

BG-30A          

●商品内容／〈BOSCO〉EXVオリーブオイル140g
×4、PUREオリーブオイル140g×2

  3,600円
327  日清 早摘みグリーンオリーブが贅沢なボスコギフト

豊かな香りと味わいを詰合せた、人気の高い
BOSCOギフトです。

EVR-30J          

●商品内容／〈AJINOMOTO〉オリーブオイル エク
ストラバージン150g×3、オリーブオイル350g×2

  3,600円
328  味の素 オリーブオイルギフト

エクストラバージンとマイルドタイプを組み合わせ
たオリーブオイルギフト。

BPH-30          

●商品内容／〈日清〉こめ油、ヘルシーリセッタ、健康
オイルアマニプラス 各350g×2

  3,600円
329  日清 こめ油＆ヘルシーオイルギフト

人気上昇中のこめ油に加えて、贈答意向が高い「ア
マニプラス」をアソート。

10％OFF 3,600円▶3,240円 5％OFF 4,600円▶4,370円 10％OFF 6,600円▶5,940円

10％OFF 3,600円▶3,240円
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A-30T          

●商品内容／ほんだし、丸鶏がらスープ 各48g、瀬戸のほんじお焼き塩80g、味の素KKコンソメ顆
粒タイプ50g、〈AJINOMOTO〉べに花油、伝承のおいしさ 3種のブレンド 匠の油、さらさらキャノー
ラ油健康プラス 各350g、オリーブオイル エクストラバージン、一番しぼり 純正ごま油 各150g

  3,600円
332  味の素 和洋中バラエティ調味料ギフト

調味料、こだわりの食用油を詰合せた人気のバラ
エティ調味料ギフトです。

NK-30          

●商品内容／ヘルシーオフ、日清こめ油 各350g、ボスコエキストラバー
ジンオリーブオイル140g、日清ヘルシーごま香油145g、〈キッコーマン〉
しぼりたて丸大豆生しょうゆ、塩分ひかえめ丸大豆生しょうゆ 各450ml

  3,600円
333  日清 ヘルシーオイル＆キッコーマンしぼりたて生しょうゆギフト

日清のヘルシーオイルにキッコーマンの生しょうゆ
を詰合せたギフトです。

OKH-30          

●商品内容／〈大田記念病院が考えた〉だしつゆ
500ml×2、だしパック100g、寺岡家の有機醤油濃
口500ml

  3,600円
334  寺岡有機 大田記念病院が考えただしつゆ・調味料詰合せ

減塩に取り組む大田記念病院の管理栄養士が監修
した、だしつゆとだしパック。

         

●商品内容／タリーズブラック紙屋根1L×6
  3,000円

335  タリーズ ブラックキャップ付き1Lギフト

自宅でも一段上の味わいを手軽に愉しめるタリー
ズの大容量ブラックコーヒー。

BZT-30R          

●商品内容／〈「ブレンディ」スティック カフェオレ 深煎珈琲仕立て〉14g
×12、ミルクたっぷり14g×10、甘さひかえめ12g×10、〈「ちょっと贅沢な
珈琲店」スティックブラック〉ブラジル・ブレンド、モカ・ブレンド 各2g×7

336  AGFスティック カフェオレ＆ブラック アソートギフト

カフェオレとスティックブラックのアソートコーヒー
ギフトです。

ZST-30V          

●商品内容／〈「ちょっと贅沢な珈琲店」スティックブ
ラック〉ブラジル・ブレンド、コロンビア・ブレンド、キリ
マンジャロ・ブレンド、モカ・ブレンド 各2g×14

  3,600円
337  AGF「ちょっと贅沢な珈琲店」スティック プレミアムブラックギフト

産地によって特長の違う深い香りとコクが愉しめる
スティックブラックギフト。

PSC-30E          

●商品内容／〈匠のカフェオレ〉ミルクリッチ12.4g×6、ビターリッチ10.6g×4、〈辻利〉抹茶
ミルク17g×4、グリーンレモンティー17g×3、〈バンホーテン〉ココアリッチ18g×4、カフェモ
カ15g×3、〈トワイニング〉イングリッシュミルクティー、チャイミルクティー 各14.9g×3

割引5％ 3,600円▶3,420円3,420円
338  片岡物産 スティック バラエティ ギフト

人気ブランドが揃った濃厚な味わいのバラエティ
豊かなスティックギフトセット。

N30-CS          

●商品内容／〈ネスカフェ ゴールドブレンド 大人のご褒美〉カフェラテ11.4g×8、キャラメ
ルマキアート10.6g×8、〈ネスカフェ ゴールドブレンド〉スティックコーヒー、コク深め スティッ
クコーヒー、香り華やぐ スティックコーヒー、カフェインレス スティックコーヒー 各7g×8

  3,600円
339  ネスカフェ ゴールドブレンド プレミアムスティックコーヒー ギフトセット

ゴールドブレンドのカフェラテタイプとスティック
コーヒーの詰合せ。

SBX-30B          

●商品内容／〈スターバックス オリガミ パーソナルド
リップ コーヒー〉ライトノート ブレンド、パイクプレイ
ス ロースト、カフェ ベロナ、ハウス ブレンド 各9g×4

  3,600円
340  スターバックス オリガミ パーソナルドリップコーヒーギフト

一杯分の美味しさを味わえるドリップタイプのス
ターバックスオリガミ。

SBP-30B          

●商品内容／〈スターバックス プレミアム ミックス〉
カフェ ラテ14g×4、キャラメル ラテ23g×4、抹茶 
ラテ24g×4、カフェ モカ22g×4

  3,600円
341  スターバックス プレミアム ミックス ギフト

スターバックスの味わいを自宅で簡単に楽しめるプ
レミアムミックスギフト。

YGP-30          

●商品内容／フローラルダンス、チョコレートムード 
各10g×4、フルーティウエーブ、ナッツビート 各10g
×8

  3,600円
342  UCCギフト ワンドリップコーヒー

発見。コク・苦み・酸味の奥にある、特別な味わい。

MCS-30          

●商品内容／スペシャル ブレンド、コスタリカ ブレ
ンド 各7.5g×5、コロンビア ブレンド、モカ ブレンド、
キリマンジャロ ブレンド 各8g×5

  3,600円
343  片岡物産 モンカフェ ドリップコーヒー

贈るなら「香り」も贅沢な本格ドリップコーヒー〈モ
ンカフェ〉。

MCS-50          

●商品内容／スペシャル ブレンド7.5g×5、コロンビ
ア ブレンド、モカ ブレンド 各8g×10、キリマンジャ
ロ ブレンド8g×5、コスタリカ ブレンド7.5g×10

  5,600円
344  片岡物産 モンカフェ ドリップコーヒー

贈るなら「香り」も贅沢な本格ドリップコーヒー〈モ
ンカフェ〉。

KDV-20L          

●商品内容／〈ドリップオン〉スペシャルブレンド、モ
カブレンド、キリマンジェロブレンド、コロンビアブレ
ンド 各8g×5

  2,600円
345  キーコーヒー ドリップオン ギフトセット

挽きたての香りと格別なおいしさをお届けするド
リップコーヒーのギフト。

KDV-30L          

●商品内容／〈ドリップオン〉トラジャブレンド、 スペシャル
ブレンド、モカブレンド、キリマンジェロブレンド、コロンビ
アブレンド 各8g×5、スペシャルブレンド深煎り7.5g×5

  3,600円
346  キーコーヒー ドリップオン ギフトセット

挽きたての香りと格別なおいしさをお届けするド
リップコーヒーのギフト。

A-20T          

●商品内容／ほんだし48g、瀬戸のほんじお焼き塩80g、味の素KKコンソメ顆
粒タイプ50g、〈AJINOMOTO〉伝承のおいしさ 3種のブレンド 匠の油、さらさ
らキャノーラ油健康プラス、キャノーラ油＆コーン油 健康ブレンド 各350g

  2,600円
331  味の素 和洋中バラエティ調味料ギフト

人気の調味料、実用的な食用油を詰合せたバラエ
ティ調味料ギフトです。

5％OFF 3,600円▶3,420円 5％OFF 3,600円▶3,420円



※表示価格には、配送料・消費税が含まれております。実際の商品、パッケージとは異なる場合がありますので予めご了承ください。パッケージ以外の写真はすべてイメージとなります。28
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KIC-30S          

●商品内容／〈インスタントコーヒー スペシャルブレンド〉マイルド、
ダーク、セレクト 各70g×2

  3,600円
347  キーコーヒー インスタントコーヒーギフトセット

レギュラーコーヒーの高品質を受継ぐインスタントコーヒーの詰合せ
ギフト。

ZIC-32N          

●商品内容／〈「ちょっと贅沢な珈琲店」インスタントコーヒー〉ブラジル・ブレンド、モカ・ブ
レンド、キリマンジャロ・ブレンド 各65g、「マキシム」インスタントコーヒー スペシャル・ブレン
ド65g、〈「ブレンディ」インスタントコーヒー〉スペシャル・テイスト、マイルド・テイスト 各70g

  3,700円
348  AGF プレミアムインスタントコーヒーギフト

6種類の色々な味わいが楽しめるインスタントコーヒーギフトです。

YIC-30          

●商品内容／〈ザ・ブレンド〉114スペシャル、117スペシャル 各70g×2、
ブラジル100％、コロンビア100％ 各70g

349  UCCギフト ザ・ブレンド

UCCが永年培ってきたブレンド技術を活かしたバラエティー豊かな
セットです。

YIC-50          

●商品内容／〈ザ・ブレンド〉114スペシャル、117スペシャル、ブラジル
100％、コロンビア100％ 各70g×2

350  UCCギフト ザ・ブレンド

UCCが永年培ってきたブレンド技術を活かしたバラエティー豊かな
セットです。

FJV3A          

●商品内容／黒烏龍茶350ml×6、胡麻麦茶350ml×6、〈なっちゃんプ
レミアム100〉白ぶどう、オレンジ、りんご 各290g×2

  3,600円
351  サントリー バラエティギフト

黒烏龍茶、胡麻麦茶となっちゃんプレミアム3種のバラエティギフトで
す。

FJK3F          

●商品内容／黒烏龍茶350ml×12、胡麻麦茶350ml×6
  3,600円

352  サントリー 黒烏龍茶・胡麻麦茶ギフト

2種類のトクホが嬉しい健康を気遣う人にぴったりのギフトです。

FJX30          

●商品内容／黒烏龍茶350ml×4、胡麻麦茶350ml×4、伊右衛門特茶
500ml×9

  3,600円
353  サントリー トクホ健康茶ギフト

3種類のトクホで様々な生活シーンで楽しんでいただけるギフトです。

         

●商品内容／青森便りりんごジュース1000ml×6
  3,500円

354  青森便り りんごジュース

青森県産りんごだけを使用した果汁100％のストレートジュース。

         

●商品内容／みかんジュース1000ml×6
  5,000円

355  POM 愛媛みかんストレート

愛媛県産うんしゅうみかんを使用した、果汁100%ストレートジュース
です。

W30R          

●商品内容／〈「Welch’s」〉コンコードグレープ100、オレンジ100、パイ
ンアップルブレンド100、マンゴーブレンド100 各160g×3、ホワイトグ
レープ＆レモン100、アップル100 各160g×6

  3,600円
356  アサヒ飲料「Welch’s」ギフト

濃厚で上質な味わいが魅力の果汁100％ジュースギフトです。

TNG3          

●商品内容／「届く強さの乳酸菌W」190g×18
  3,600円

357  アサヒ飲料 健康乳酸菌ギフト

睡眠の質や腸内環境が気になる方におすすめです。（機能性表示食品）

TY-30H          

●商品内容／〈充実野菜〉緑黄色野菜ミックス200ml×9、緑の野菜ミッ
クス200ml×6、1日分の野菜200ml×12

  3,600円
358  伊藤園 紙パック野菜飲料詰合せ

不足しがちな野菜と栄養素を手軽に美味しく補える野菜飲料の詰合せ
ギフト。

5％OFF 3,600円▶3,420円

10％OFF 5,600円▶5,040円
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FB-20S          

●商品内容／〈100CAN〉アップル、オレンジ、ピー
チブレンド、マンゴーブレンド 各160g×3、グレープ、
パイン 各160g×2

  2,600円
359  カゴメ フルーツジュースギフト

果実のおいしさが活きている100％フルーツ
ジュースのベストセラー。

FB-30S          

●商品内容／〈100CAN〉アップル、グレープ、パイ
ン 各160g×3、オレンジ、ピーチブレンド、マンゴー
ブレンド、ブラッドオレンジブレンド 各160g×4

  3,600円
360  カゴメ フルーツジュースギフト

果実のおいしさが活きている100％フルーツ
ジュースのベストセラー。

FB-50S          

●商品内容／〈100CAN〉アップル、グレープ、パイ
ン、ピーチブレンド、マンゴーブレンド、ブラッドオレン
ジブレンド 各160g×5、オレンジ160g×10

  5,600円
361  カゴメ フルーツジュースギフト

果実のおいしさが活きている100％フルーツ
ジュースのベストセラー。

KSR-25L          

●商品内容／〈100CAN〉アップル、オレンジ、グレープ 
各160g×2、〈野菜生活100〉オリジナル、ベリーサラダ 各
160g×4、マンゴーサラダ、アップルサラダ 各160g×2

  3,100円
362  カゴメ フルーツ＋野菜飲料ギフト

KAGOME100CANと野菜生活100の詰合せ。

KYJ-30R          

●商品内容／〈野菜生活100〉オリジナル200ml×
6、マンゴーサラダ、ベリーサラダ、アップルサラダ 
各200ml×4、野菜一日これ一本200ml×6

  3,600円
363  カゴメ 野菜飲料ギフト

人気の野菜飲料を詰合せたバラエティセット。

YP-30R          

●商品内容／〈野菜生活100 国産プレミアム〉白桃ミック
ス、メロンミックス、さくらんぼミックス、ラ・フランスミックス 
各125ml×3、巨峰ミックス、デコポンミックス 各125ml×2

  3,600円
364  カゴメ 野菜生活100国産プレミアムギフト

国産素材にこだわり、厳選した高級果実を使用。

DSF-20          

●商品内容／〈デルモンテ〉オレンジジュース、アッ
プルジュース、パイナップルジュース、グレープ
ジュース、ホワイトグレープジュース 各160g×3

  2,600円
365  デルモンテ 100%フルーツジュースギフト

100％果汁、環境に配慮したスマート包装、ディズ
ニーキャンペーン対象商品。

DSF-25          

●商品内容／〈デルモンテ〉オレンジジュース、アッ
プルジュース、パイナップルジュース、グレープ
ジュース、ホワイトグレープジュース 各160g×4

  3,100円
366  デルモンテ 100%フルーツジュースギフト

100％果汁、環境に配慮したスマート包装、ディズ
ニーキャンペーン対象商品。

K・AB-30A          

●商品内容／〈アタックZERO〉本体380g、つめかえ
用320g×5

  3,800円
367  花王 アタックZEROギフト

落ちにくい汚れ・ニオイ・菌の隠れ家ゼロへ。環境に
やさしい洗浄成分配合。

K・AB-50A          

●商品内容／〈アタックZERO〉本体380g×2、つめ
かえ用320g×8

  5,800円
368  花王 アタックZEROギフト

落ちにくい汚れ・ニオイ・菌の隠れ家ゼロへ。環境に
やさしい洗浄成分配合。

K・AU-30          

●商品内容／〈アタック抗菌EX〉本体880g、つめか
え用690g×3、キュキュットクリア除菌240ml×2

  3,800円
369  花王 アタック抗菌EXバラエティギフト

抗菌効果のある液体のアタックとキュキュットの
入ったセットです。

K・AU-50          

●商品内容／〈アタック抗菌EX〉本体880g、つめか
え用690g×6、キュキュットクリア除菌240ml×4

  5,800円
370  花王 アタック抗菌EXバラエティギフト

抗菌効果のある液体のアタックとキュキュットの
入ったセットです。

ABJ-40K          

●商品内容／〈アリエールジェル〉本体720g、詰替450g、〈ボールド
ジェルプレミアムブロッサム〉本体640g、詰替400g、レノアハピネ
ス夢ふわタッチアンティークローズ450ml、洗たく槽クリーナー60g

371  アリエール＆ボールド アロマクリーンギフト

アリエールとボールドの洗剤ギフト。水に解けやす
くドラム式にもお奨めです。

ABJ-50K          

●商品内容／〈アリエールジェル〉本体720g、詰替450g、〈ボールドジェルプレ
ミアムブロッサム〉本体640g、詰替400g×2、レノアハピネス夢ふわタッチアン
ティークローズ450ml、食器用洗剤オレンジ250ml、洗たく槽クリーナー60g

372  アリエール＆ボールド アロマクリーンギフト

アリエールとボールドの洗剤ギフト。水に解けやす
くドラム式にもお奨めです。

LDD-50J          

●商品内容／〈香りつづくトップスウィートハーモニー〉本体
850g、詰替720g×3、ソフターフレグランスグリーン600ml、
食器用洗剤オレンジ250ml×3、洗たく槽クリーナー60g×2

373  クリーンバラエティギフト

トップブランドの洗剤と暮らしをサポートする洗剤
の詰合せです。

MR-40E          

●商品内容／登別、草津、箱根、有馬、道後（25g×3
包） 各2、下呂25g×3、別府ボトル400g

374  夢湯紀行 薬用入浴剤ギフトセット

日本全国の有名な温泉をモチーフにした薬用入浴
剤ギフトセットです。

30％OFF 4,800円▶3,360円15％OFF 4,800円▶4,080円 20％OFF 5,800円▶4,640円 30％OFF 5,800円▶4,060円
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歳暮のみ可のし

●商品内容／KOJI CLEAR ギフトボックス700ml×2
  4,200円

375
KOJI CLEAR 
ギフトボックス 700ml 2本セット

驚くほどスッキリ 甘酒なのに
透明？！本格酒蔵仕込みの特
許製法でできた糀ドリンク。

歳暮のみ可のし

●商品内容／ライスワイン ノンアルコール サングリア 白・ロゼ 各
500ml

  6,500円

376
天然素材蔵 ライスワイン 
ノンアルコール サングリア 白/ロゼ 2本セット

お米とフルーツを原
材料に使用した「ノ
ンアルコールのサ
ングリア」 紅白二本
セット。

●商品内容／有機あまざけ、黒米あまざけ、玄米あまざけ 各500ml
  4,800円

377
ぶんご銘醸 
こうじのもり あまざけ3種セット

体に優しく、元気にしてくれる嬉しいあまざけギフト。

     

●商品内容／神渡 純米酒720ml
  5,170円

378
豊島屋 神渡（長野）
純米酒 干支ボトル 招福辰

年末年始に定番の縁起の良い長野県産純米酒の入った干支ボトルで
す。

HJ-30          

●商品内容／峰乃白梅 純米 720ml×2
  4,300円

379
峰乃白梅（新潟） 
純米詰合せ

全国新酒鑑評会2年連続金賞受賞蔵。新潟の風土が融合した新タイプ
の新潟酒。

キクSWD30          

●商品内容／大吟醸生貯蔵酒（純金箔入）720ml×2
  3,900円

380
菊正宗（兵庫） 
しぼりたて大吟醸 純金箔入り屏風絵セット

雅やかな屏風絵が鮮やかに浮
かび上がる華やかな雰囲気の
セットです。

NGP-30          

●商品内容／超特撰 日本盛 金箔入 特別純米酒、日本盛 金箔入 吟醸
酒 各720ml

  4,200円

381
日本盛（兵庫） 
金箔入 吟醸・純米セット

晴れの一献を彩る、華やかな金箔入り特別純米酒と吟醸酒のセットに
なります。

KJ-30          

●商品内容／吟醸酒、純米吟醸 各720ml
  4,100円

382
賀茂鶴（広島） 
鶴壽セット

淡麗辛口の吟醸酒と辛口な
がら旨味のある純米吟醸の
歳暮期限定セット。

JDK-G                

●商品内容／純米大吟醸、本醸造純金箔入 各1800ml
  6,100円

383
月桂冠（京都） 
純米大吟醸・本醸造純金箔入セット

純米大吟醸酒と純金箔入本醸
造酒の新春らしい2本詰合せ
セットです。

         

●商品内容／特別純米酒 白神山地の四季1800ml
  3,800円

384
八重寿（秋田） 
特別純米酒 白神山地の四季

瑞々しくフルーティな香りと
ふくらみのある味わいが特
徴。芳醇で辛口タイプ。

KOG-01      

●商品内容／国稀 純米、国稀 大辛口 各720ml
  5,500円

385
国稀（北海道） 
純米・大辛口セット

厳寒の北海道増毛町でじっくり醸した「国稀」の辛口酒セット。

NT-7      

●商品内容／桃川特別本醸造、ねぶた淡麗純米酒、吟醸純米酒杉玉 各
720ml

  5,200円

386
桃川（青森） 
日本酒大賞トリオセット

日本酒コンテストグランプリ受賞の三種の美味しさをお届けします。
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KNI-40    冷蔵

●商品内容／〈純米吟醸〉祝100％、なまざけ 各720ml
  4,400円

396
玉乃光（京都） 
純米吟醸 蔵元直送ギフト

クール便で直送。京都伏見
「玉乃光」の純米吟醸酒と
純米吟醸生酒のセット。

NOM-03 歳暮のみ可のし

●商品内容／純米大吟醸酒、純米酒 各720ml
  5,500円

397
醉心（広島） 
蔵元直送「醉心 超軟水仕込の粋」

芳醇辛口の純米大吟醸酒と、爽
快辛口の純米酒の飲みくらべ
セット。

WDG-5B        

●商品内容／大吟醸生貯蔵酒、純米吟醸生貯蔵酒 各720ml
  5,500円

398
白牡丹（広島） 
双麗セット

広島の書家『翠蘭』とのコラボ商
品。大吟醸と純米吟醸の詰合せ
ギフト。

       

●商品内容／〈爛漫 萌稲 自社田栽培純米酒〉百田仕込、一穂積仕込 
各720ml

  4,400円

387
秋田銘醸（秋田） 
爛漫 萌稲 自社田栽培純米酒のみくらべセット

自社田で自社の社員が栽培し
た百田と一穂積。秋田の酒の
新時代を担う純米酒。

ODKS      

●商品内容／純米大吟醸 紺ラベル、サクサク辛口 各720ml
  4,180円

388
奥の松（福島） 
モンドセレクション金賞受賞酒 蔵元直送ギフト

2023年モンドセレクションにて
金賞を受賞した銘酒の詰合せ
ギフトです。

NKAD        

●商品内容／〈人気一〉黒人気純米吟醸、青人気吟醸 各720ml
  4,070円

389
人気酒造（福島） 
人気一 純米吟醸・吟醸セット

人気一の吟醸酒、純米吟醸酒の
詰合せです。

SG-J3        

●商品内容／〈越後雪紅梅〉純米吟醸、特別純米、純米 各720ml
  5,500円

390
長谷川酒造（新潟） 
越後雪紅梅 純米セット

NI-02 歳暮のみ可のし

●商品内容／〈日光一文字〉純米酒、純米吟醸酒 萌ラベル 各720ml
  3,300円

391
北冠（栃木） 
日光一文字 飲み比べギフト

       

●商品内容／〈アルプス正宗〉純米大吟醸山恵錦、純米吟醸原酒山恵錦 
各720ml
●受注締日／12月6日

  8,000円

392
亀田屋酒造店（長野） 
アルプス正宗山恵錦セット

T-380        

●商品内容／〈渓流〉大吟醸、朝しぼり出品貯蔵酒、純米酒、蔵囲い、辛口 
各300ml

  4,500円

393
遠藤酒造場（長野） 
モンドセレクションで金賞受賞セット

       

●商品内容／〈幻の瀧 名水乃藏〉特別純米酒、特別本醸造 各720ml
  4,100円

394
皇国晴酒造（富山） 
幻の瀧 名水の蔵セット

066964      

●商品内容／片山酒造 関西 本醸造、南部酒造場 花垣 本醸造、田邊酒
造 越前岬 本醸造 、久保田酒造 富久駒 純米、真名鶴酒造 真名鶴 純米 
各180ml

  3,520円

395
福井の美酒（福井）
レトロ 180ml 5本セット

創業180年の新潟の
蔵元より、異なる酒米
で醸された純米飲み
比べセット。

清冽できめ細やかな伏流
水を使用し、南部杜氏が丹
念に醸した日本酒です。

長野県を代表する酒米、
山恵錦を使用した純米
系のお酒のセットです。

すべてモンドセレクションで金賞を受賞した5種類の信州の地酒セッ
ト。

幻の瀧 日本名水百選の水
が湧き出る唯一の酒蔵 精
米歩合60％。

福井の人気地酒を5本セレクトしました。
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FSp        麦

●商品内容／〈いいちこ〉フラスコボトル、スペシャ
ル 各30度 各720ml

  6,300円

399
三和酒類（大分） 
いいちこプレミアムセット

酒造りの技を極めた、いいちこプレミアム酒の2本
セットです。

NISV        麦

●商品内容／〈NISV専用いいちこ〉清凛 20度、シ
ルエット、深薫 各25度 各720ml

  5,000円

400
三和酒類（大分） 
いいちこオリジナルギフト

原酒の酒類や蒸留方法、度数の違いなどを楽しめ
るギフト限定のセットです。

TS-3KGS        米

●商品内容／白岳しろ、金しろ（謹醸しろ）、銀しろ（吟
麗しろ） 各25度 各720ml

  5,100円

401
高橋酒造（熊本） 
白岳 金銀しろ3本セット

広く、深い、しろの世界。金銀しろのパッケージが映
える美しい本格焼酎ギフト。

K-KG        芋

●商品内容／〈吉助〉黒、白、赤 各25度 各720ml
  6,100円

402
霧島酒造（宮崎） 
芋麹焼酎 吉助ギフト 3本入りセット

芋麹を使った芋100％の焼酎「芋麹焼酎吉助」の3
本入りギフトセット。

TG-3        麦 芋

●商品内容／むぎ焼酎 白麹高千穂、いも焼酎 芋製
高千穂、むぎ焼酎 黒麹高千穂 黒ラベル 各25度 
各900ml

  4,900円

403
高千穂酒造（宮崎） 
高千穂 郷

本格焼酎を代表する原料麦を2種類と芋焼酎の3
本セットの飲み比べです。

S-D 芋 麦

●商品内容／黒麹芋焼酎 魔界への誘い、麦焼酎 舞
ここちブルーボトル 各25度 各720ml

  4,000円

404
光武酒造場（佐賀） 
モンドセレクション金賞受賞酒セット

まろやかな味わい
の芋焼酎と香り豊
かな麦焼酎のセッ
トです。

TASS        芋

●商品内容／赤ワイン酵母仕込みむらさきいも、蔵
八ジョイホワイト芋 各25度 各720ml

  4,000円

405
堤酒造（熊本） 
赤白芋焼酎飲みくらべセット

白ワイン酵母醸造芋焼酎と赤ワイン酵母醸造芋焼
酎のセット。

     芋

●商品内容／芋焼酎 五百年蔵（甕貯蔵 カートン入
り） 25度 1800ml

  6,100円

406
田苑酒造（鹿児島） 
五百年蔵（甕貯蔵 カートン入り）

甕壺で熟成された、やわらかな薫りと長期貯蔵なら
ではのトロリとした風味。

       黒糖

●商品内容／15年熟成古酒 Unbuki 38度 720ml
  6,000円

407
奄美酒類（鹿児島） 
15年熟成古酒 Unbuki（ウンブキ）

徳之島世界自然遺産登録記念
商品。15年熟成古酒、生産本数
限定商品。

   米

●商品内容／海乃邦KOHAKU12年古酒 43度 720ml
  5,700円

408
沖縄県酒造協同組合（沖縄） 
海乃邦KOHAKU12年古酒

TWSC「東京ウィスキー＆スピリッツ
コンペティション」2023最高金賞。

   米

●商品内容／ねっか 25度、めごねっか 20度 各720ml
  5,000円

409
合同会社ねっか（福島）
ねっか海外コンテスト金賞受賞 蔵元直送米焼酎セット

自分たちが栽培した米で仕込ん
だ吟醸香の香り豊かな和食に合
う米焼酎。

OS・K・MG-93      芋 麦

●商品内容／蔵の神、さつま五代 お湯が先、麦五代 各25度 各900ml
  5,900円

410
山元酒造（鹿児島） 
お湯が先＆本格焼酎鑑評会受賞セット

お湯割り向け焼酎と鹿児島
県本格焼酎鑑評会：優等賞
の芋焼酎・麦焼酎セット。

   米/麦

●商品内容／秘蔵 安心院蔵 古酒ブレンド 30度 500ml
  4,200円

411
縣屋酒造（大分） 
秘蔵 安心院蔵 古酒ブレンド

20年貯蔵の米焼酎と15年貯蔵
の樫樽貯蔵麦焼酎の古酒ブレン
ド！限定生産品。

米 冷凍

●商品内容／〈ふじ馬刺し〉大トロ、中トロ、上赤身 各100g、本格米焼酎 
馬花誉-うまかよ- 25度 720ml、馬刺しのたれ5ml×6、生姜小袋3g×6　
●賞味期限／馬肉 冷凍30日

  12,000円
412  馬刺しと焼酎の晩酌セット【松】

日本ギフト大賞
2023等様々
な賞をいただ
く今注目のギフ
ト商品！

限定
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●商品内容／ニコラ・フィアット レゼルヴ・エクスクルーシヴ ブリュット
750ml
●生産地／フランス シャンパーニュ

  7,700円

413
ニコラ・フィアット 
レゼルヴ・エクスクルーシヴ ブリュット

白泡：辛口味わい

●商品内容／二コラ・フィアット コレクションヴィンテージ ブラン・ド・ブ
ラン 2017 750ml
●生産地／フランス シャンパーニュ

  9,000円

414
二コラ・フィアット 
コレクションヴィンテージ ブラン・ド・ブラン 2017

16年連続フランスで最も売れてい
るシャンパーニュ、ニコラ・フィアッ
ト。シャルドネ100%のブラン・ド・
ブラン。2017年はシャンパーニュ
史上でも素晴らしいヴィンテージ
です。

白泡：辛口味わい

●商品内容／ラベントス・イ・ブラン ブラン・ド・ブラン750ml
●生産地／スペイン

  4,400円
415  ラベントス ブラン・ド・ブラン

白泡：辛口味わい

●商品内容／ラベントス・イ・ブラン ロゼ・デ・ニート750ml
●生産地／スペイン

  4,700円
416  ラベントス ロゼ・デ・ニート

ロゼ泡：辛口味わい

●商品内容／〈コドルニウ バルセロナ1872〉ブリュット、ロゼ ブリュット 
各750ml　
●生産地／スペイン

  4,000円

417
コドルニウバルセロナ 
ブリュット＆ロゼ ギフト

ロゼ泡・白泡：辛口味わい

●商品内容／ボッテガ ヴィーノ・ディ・ポエーティ 白、ボッテガ ヴィーノ・
ディ・ポエーティ ロゼ 各750ml　
●生産地／イタリア

  4,700円
418  ボッテガ 白＆ロゼ

ロゼ泡・白泡：辛口味わい

●商品内容／シャトー メザン 21、CH ジャロン 20 各750ml
●生産地／フランス ボルドー

  3,400円
419  ボルドー金メダル受賞ワインセット

トリプル金賞の赤白ワインセットで
す。合計で6つもの金賞を獲得した
ダブルトリプル受賞セットです。

赤：ミディアム 白：辛口味わい

●商品内容／〈レ・ジャメル〉オレンジ、カベルネソーヴィニヨン 各
750ml　
●生産地／フランス ラングドックルーション

  4,200円
420  レ・ジャメル 赤＆オレンジ

オレンジワイン：辛口 赤：フルボディ味わい

●商品内容／〈シュフマン〉サペラヴィ、ルカツィテリ 各750ml　
●生産地／ジョージア

  4,600円
421  シュフマン 赤＆白

赤：フルボディ 白：辛口味わい

●商品内容／デロー ボルドー・レゼルヴ（赤・白） 各750ml
●生産地／フランス ボルドー

  4,500円
422  デロー ボルドー・レゼルヴ 赤＆白

赤：ミディアム 白：辛口味わい

●商品内容／〈ジャコモ フェノッキオ〉バローロ 18、ロエロ アルネイス 
21 各750ml
●生産地／イタリア ピエモンテ

  9,900円
423  ジャコモ フェノッキオ 赤＆白

ワインの王様「バローロ」とバロー
ロに近い地区で作るアロマ豊かな
白ワインをセットにしました。

赤：フルボディ 白：辛口味わい

●商品内容／プレミアム缶ワイン 赤・白、スパークリング缶ワイン 赤・
白・ロゼ 各250ml
●生産地／オーストラリア

  3,600円
424  バロークス缶ワイン5缶セット

赤・赤泡：ミディアム 白・白泡・ロゼ泡：辛口味わい

限定

100

16年連続フランスで最も売れてい
るシャンパーニュ、ニコラ・フィアッ
ト社のフラッグシップ商品です。酸
味、果実味、ボディの調和がとれた
素晴らしいバランスです。

オーガニックのブドウを100％使用
し、最高のスパークリングワインを
生産するラベントス社の独創的な
プレミアムスパークリングワイン
です。
※ユーロリーフ認証

オーガニックのブドウを100％使用
し、最高のスパークリングワインを
生産するラベントス社。スペインの
ミシュラン星付き店でも採用実績
のあるロゼスパークリング。
※ユーロリーフ認証

カバ販売金額スペインNo.1ブラン
ド「コドルニウ」より、バルセロナを
イメージしたカラフルな日本限定
オーガニックスパークリングセット
です。

華やかなデザインボトルの先駆者、
ボッテガ。フルーティなスパークリ
ングと、鮮やかな桜色のロゼスパー
クリングのお得なセットです。

1950年代終わりまでマコー通りの
自社セラーでワインを生産する、ボ
ルドーで最も有名なワイナリーデ
ローより、赤白ボルドーワインセッ
トです。

オレンジワインとフルボディの赤ワ
イン。今大流行中のオレンジワイ
ンとしっかりとした味わいのフルボ
ディの赤ワインをセットにしました。

シュフマンはワイン発祥の地ジョー
ジアで土着品種に特化したプレミ
アムワイナリーです。近年注目度
が急上昇しているジョージアワイ
ン赤白セットです。

持ち運び便利、飲みきりサイズがうれしい、世界初のプレミア
ム缶ワイン。シリーズ5種類が楽しめるセットです。



※表示価格には、配送料・消費税が含まれております。実際の商品、パッケージとは異なる場合がありますので予めご了承ください。パッケージ以外の写真はすべてイメージとなります。34
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●商品内容／〈北海道100〉キャンベルアーリー赤、ナイアガラ白 各
720ml
●生産地／日本 北海道

  5,000円

425
はこだてわいん（北海道） 
北海道100赤白セット

100％北海道産のワインギフトです。

赤：ライト 白：やや甘口味わい 蔵直 GI2-2        

●商品内容／〈シャンモリ GI山梨〉甲州、 マスカットベーリーA 各
750ml
●生産地／日本 山梨

  4,900円

426
盛田甲州ワイナリー（山梨） 
シャンモリGI山梨甲州マスカット・ベーリーA セット

日本のお墨付き地理的表示：山梨の和
食にも良く合うワインセットです。

赤：ミディアム 白：やや辛口味わい
       
●商品内容／GI山梨スパークリング甲州、スパークリングロゼ 各
750ml
●生産地／日本 山梨

  5,300円

427
シャトー勝沼（山梨） 
スパークリング甲州・ロゼセット

山梨県産甲州とベーリーA、メルロを使
用した白とロゼスパークリングのセット。

ロゼ：やや辛口 甲州：やや辛口味わい

T61-28 歳暮のみ可のし 不可二重包装

●商品内容／〈なでしこのお酒「てまり」〉赤い梅酒、
蜂蜜梅酒、緑茶梅酒、紀州梅酒、みかん梅酒、ゆず梅
酒 各180ml

  4,000円

428
なでしこのお酒「てまり」 
180ml梅酒セット

和歌山県産梅酒をベースに、様々な味わいを加え
た梅酒の6本セットです。

GI-50 歳暮のみ可のし 不可二重包装

●商品内容／紀州梅酒 紅南高、長期熟成梅酒 長
久 各720ml

  6,300円

429
中野BC（和歌山） 
GI和歌山梅酒ギフトセット

天満天神梅酒大会初
代総合優勝酒紅南高
と長期熟成梅酒長久
の飲み比べセット。

         

●商品内容／〈The CHOYA〉熟成3年、熟成1年 各
700ml

  4,800円

430
チョーヤ梅酒 
The CHOYA GIFT EDITION

キレのある酸味が特徴の1年熟成と、奥深い味わい
の3年熟成の2本セット。

180102 歳暮のみ可のし 不可二重包装

●商品内容／三郎丸蒸留所スモーキーハイボール
355ml×4、スモークナッツ with 能登塩62g、白海老ス
モークウイスキーバジル10g、富山ビーフジャーキー22g

  5,000円

431
三郎丸蒸留所 
スモーキーハイボールと北陸おつまみ3種セット

北陸最古の蒸留所で造る本格ハイボールと北陸の
おつまみをセットにしました。

GKB01      

●商品内容／〈御殿場高原ビール〉ピルス、御殿場コ
シヒカリラガー 各350ml×3、ヴァイツェン、シュバル
ツ、ヴァイツェンボック 各350ml×2

  5,500円

432
御殿場高原ビール（静岡）
（クラフト）御殿場高原ビール5種12缶セット

静岡県を代表
するクラフト
ビール御殿場
高原ビールの
厳選5種12缶
のセット。

KMB-5D        

●商品内容／〈金しゃちビール〉ピルスナー、アルト、
金しゃち 名古屋赤味噌ラガー、IPA、プラチナエール 
各330ml

  3,580円

433
盛田金しゃちビール（愛知） 
金しゃちビールアソート5本セット

金しゃちブランド定番商品5種が飲み比べできる
セットです。

G-RL          

●商品内容／クリア、ダーク 各330ml、プレミアムクリア、
清涼飛泉プレミアム、プレミアムダーク、赤ビール（アルト）、
冬紀行プレミアム、軽井沢エール（エクセラン） 各350ml

  4,500円

434
軽井沢ブルワリー（長野） 
THE軽井沢ビールセット

清涼な軽井沢の伏流水で仕込んだプレミアムな8
種飲み比べビールギフト。

K-HS10          

●商品内容／〈SPRING VALLEY〉豊潤(496)、シル
クエール（白） 各350ml×5

  3,300円

435
キリンSPRING VALLEY 
豊潤〈496〉・シルクエール〈白〉2種セット

感動を体験するビール。

K-IS3          

●商品内容／〈キリン一番搾り生ビール〉350ml×
10、500ml×2

  3,700円
436  キリン 一番搾り生ビールセット

おいしいとこだけ搾る、特別なビールです。

K-IS5          

●商品内容／キリン一番搾り生ビール350ml×21
  5,800円

437  キリン 一番搾り生ビールセット

おいしいとこだけ搾る、特別なビールです。

K-IPF3          

●商品内容／〈キリン一番搾り生ビール〉350ml×
4、500ml×2、〈キリン一番搾り〉黒生、プレミアム 各
350ml×3

  3,700円

438
キリン 一番搾り3種飲みくらべセット 
プレミアム・黒ビール入り

ギフト限定 3種飲みくらべ。

K-IPF5          

●商品内容／〈キリン一番搾り生ビール〉350ml×
11、〈キリン一番搾り〉黒生350ml×3、プレミアム
350ml×6

  5,800円

439
キリン 一番搾り3種飲みくらべセット 
プレミアム・黒ビール入り

ギフト限定 3種飲みくらべ。
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FF4S          

●商品内容／ザ・プレミアム・モルツ350ml×6、〈なっ
ちゃん100〉オレンジ、りんご、白ぶどう 各290ml×
2、ザ・プレミアム・モルツ 醸造家の贈り物350ml×6

  4,700円

440  ザ・プレミアム・モルツ 
冬の限定ファミリーセット

プレモルと醸造家の贈り物となっちゃん3種を詰合
せたセットです。

BPCF3S          

●商品内容／プレモル干支デザイン350ml×12
  3,700円

441  ザ・プレミアム・モルツ 
干支デザインセット

ザ・プレミアム・モルツ干支デザインのセットです。

VF3S          

●商品内容／〈ザ・プレミアム・モルツ〉350ml×4、香
るエール、香る芳醇、醸造家の贈り物、黒 各350ml×
2

  3,700円

442  ザ・プレミアム・モルツ
「華」冬の限定5種セット

様々な味わいのザ・プレミアム・モルツ5種を詰合せ
たセットです。

TMC3S          

●商品内容／〈マスターズドリーム〉350ml×4、無
濾過、ダイヤモンド麦芽の恵み 各350ml×3

  3,700円

443  ザ・プレミアム・モルツ
「夢」マスターズドリームトリプルセット

プレモルの最高峰、マスターズドリーム3種の入っ
たギフト限定商品。

BMVB5S          

●商品内容／ザ・プレミアム・モルツ、〈ザ・プレミアム・モルツ〉醸造家の贈り
物 各350ml×3、香るエール、香る芳醇、黒 各350ml×2、マスターズドリー
ム、〈マスターズドリーム〉無濾過、ダイヤモンド麦芽の恵み 各350ml×2

  5,800円

444  ザ・プレミアム・モルツ 
冬ギフト限定 特選8種セット

マスターズドリームと醸造家の贈り物が飲める23
年冬限定8種ギフト。

FS3N          

●商品内容／〈アサヒスーパードライ〉350ml×6、
500ml×2、〈ウェルチ〉コンコードグレープ100 280g
×4、マンゴーブレンド100、マスカット100 各280g×2

  3,700円
445  アサヒスーパードライファミリーセット

アサヒスーパードライとウェルチの3品種が詰め合
されたファミリーセット。

AS3N          

●商品内容／〈アサヒスーパードライ〉350ml×10、
500ml×2

  3,700円
446  アサヒスーパードライ缶ビールセット

洗練されたクリアな味、辛口。スーパードライを大
切な方へのギフトに。

AS5N          

●商品内容／アサヒスーパードライ350ml×21
  5,800円

447  アサヒスーパードライ缶ビールセット

洗練されたクリアな味、辛口。スーパードライを大
切な方へのギフトに。

SDJ3          

●商品内容／アサヒスーパードライ 生ジョッキ缶
340ml×12

  3,700円
448  アサヒスーパードライ生ジョッキ缶セット

まるでお店の生ジョッキのようなスーパードライが
楽しめるギフトセットです。

MFP3          

●商品内容／〈アサヒ生ビール〉500ml×2、350ml
×4、黒生350ml×6

  3,700円
449  アサヒ生ビールギフトペアセット

アサヒ生ビールとアサヒ生ビール黒生のペアセッ
ト。

AJP4          

●商品内容／〈アサヒスーパードライ〉350ml×4、
500ml×2、花鳥風月、アサヒ生ビール 各350ml×
3、アサヒ 食彩340ml×3

  4,700円
450  アサヒビール4種セット

アサヒスーパードライを含む4種類の特別なギフト
です。

YE3D          

●商品内容／ヱビスビール缶350ml×12
  3,700円

451  ヱビスビール缶セット

ふくよかなコクのヱビスビール定番ギフトセットで
す。

YE4D          

●商品内容／〈ヱビスビール缶〉350ml×13、
500ml×2

  4,700円
452  ヱビスビール缶セット

ふくよかなコクのヱビスビール定番ギフトセットで
す。

YE5DT          

●商品内容／ヱビスビール缶350ml×20
  5,800円

453  ヱビスビール缶セット

ふくよかなコクのヱビスビール定番ギフトセットで
す。

YKF3D          

●商品内容／ヱビスビール缶、琥珀ヱビス プレミア
ムアンバー缶 各350ml×4、〈ヱビスプレミアム〉
エール缶、ブラック缶 各350ml×2

  3,700円
454  ヱビス4種の味わいセット

4種類を詰合せたセットです。多様な味わいをお楽
しみください。

YKF5DT          

●商品内容／ヱビスビール缶350ml×8、琥珀ヱビ
ス プレミアムアンバー缶350ml×4、〈ヱビスプレミ
アム〉エール缶350ml×6、ブラック缶350ml×2

  5,800円
455  ヱビス4種の味わいセット

4種類を詰合せたセットです。多様な味わいをお楽
しみください。
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KDS-571        冷蔵

豚ロース肉をスモークして仕上げたロースハムとあ
らびきミートローフ、煮込みハンバーグのセットです。

●商品内容／特選ロースハム380g、あらびきミート
ローフ180g、〈鎌倉煮込みハンバーグ〉チャツネソー
ス、和風しょうゆ 各120g　●賞味期限／冷蔵55日

214  鎌倉ハム富岡商会 煮込みハンバーグ・特選ロースハム・ミートローフ詰合せ

NH-519        冷蔵

長年愛されつづけてきたハムギフトの自信作です。

●商品内容／上級ホワイトロースハム360g、たれ漬け焼豚170g、特撰ホワイト
肩ロース180g、あらびきミートローフ135g、特撰ホワイトウインナー、特撰あらび
きウインナー 各70g　●賞味期限／冷蔵50日　●出荷時期／11月20日～

215  日本ハム 本格派 ギフト

NH-427        冷蔵

長年愛されつづけてきたハムギフトの自信作です。

●商品内容／ロースハム170g、直火焼き焼豚、スモークハム 各160g、
直火焼ミートローフ135g、特撰ホワイトウインナー、特撰あらびきウイン
ナー 各70g　●賞味期限／冷蔵50日　●出荷時期／11月20日～

216  日本ハム 本格派 ギフト

NH-319        冷蔵

長年愛されつづけてきたハムギフトの自信作です。

●商品内容／ロースハム170g、ロース生ハム27g、スモークボ
ロニア、ペッパーボロニア 各110g、特撰あらびきウインナー
70g×2　●賞味期限／冷蔵50日　●出荷時期／11月20日～

217  日本ハム 本格派 ギフト

GM-59        冷蔵

●商品内容／特選ロースハム360g、焼豚二段加熱仕立て、特選炙り焼ローフ 
各160g、〈特選二段加熱あらびき〉ステーキ、ステーキ黒胡椒 各110g、〈特選あ
らびき〉芳醇ウインナー、燻しウインナー 各80g　●賞味期限／冷蔵55日

218  伊藤ハム 伝承献呈ギフト

Y-360        冷蔵

●商品内容／〈特選〉あらびきヴルスト、炙りローフ 各160g、二
段加熱あらびきステーキ黒胡椒110g、〈特選あらびき〉芳醇ウイ
ンナー80g、燻しウインナー80g×2　●賞味期限／冷蔵55日

219  伊藤ハム 伝承献呈ギフト

MVS-555        冷蔵

モンドセレクション最高金賞を受賞したロースハム
が入ったギフトセットです。

●商品内容／〈特撰〉ロースハム、ホワイトロースハム 各350g、
直火焼焼豚180g、黒胡椒ミートローフ、あぶり焼ハーブローフ 各
170g　●賞味期限／冷蔵80日　●出荷時期／11月20日～

220  丸大食品 煌彩ギフトセット

MV-507        冷蔵

7種類の味をお楽しみいただけるボリューム満点の
ギフトセットです。

●商品内容／特撰ホワイト肩ロース、直火焼焼豚 各180g、あぶり焼ハーブロー
フ170g、厚切りステーキ、グリルローフ、ペッパーボロニア 各110g、特撰ポーク
ウインナー80g　●賞味期限／冷蔵60日　●出荷時期／11月20日～

221  丸大食品 煌彩ギフトセット

TL-340        冷蔵

「匠の精神と技」が造りあげたプリマハムの代表的
なギフトセットです。

●商品内容／しっとり焼豚160g、スモークローフ、
ペッパーローフ 各140g、生ハムロース32g×2、絹
びきウインナー80g　●賞味期限／冷蔵60日

222  プリマハム 匠伝説ギフト

PJ-410R 冷蔵

「匠の精神と技」が造りあげたプリマハムの代表的
なギフトセットです。

●商品内容／匠逸品ロースハム350g、匠逸品ベー
コン160g、匠逸品スモークローフ140g
●賞味期限／冷蔵90日

223  プリマハム 匠逸品ギフト

BST-30R          

●商品内容／〈「ブレンディ」スティック カフェオレ 深煎珈琲仕立て〉
14g×12、ミルクたっぷり14g×10、甘さひかえめ12g×10、〈「ブレン
ディ」スティック〉紅茶オレ11g×5、抹茶オレ12g×5、ココア・オレ11g×6

456  AGF「ブレンディ」スティック カフェオレ コレクション

6種類の味わいが、お湯を注ぐだけで簡単に楽しめ
るスティックギフトです。

BZ－5S          

●商品内容／まるずわいほぐしみ75g×3、鮭ほぐし、
鶏そぼろ 各45g、鰹昆布45g×2

457  マルハニチロ かに缶詰・びん詰 詰合せ

かに缶と各種びん詰の詰合せです。

BK－50B

●商品内容／紅ずわいがに ほぐし脚肉飾り60g、紅ず
わいがに ほぐし身55g×2、鶏そぼろ55g、焼鮭ほぐし
50g×2、たらこほぐし、まぐろ佃煮、ほたて時雨煮 各50g

458  ニッスイ かに缶詰・びん詰ギフト

瓶詰各種と料理素材の紅ずわいがにほぐしのセット
です。

SA-300          

●商品内容／のり茶漬け（10袋）、焼のり2袋詰（2切
8枚）、味のり12袋詰（8切5枚）

459  白子のり のりとお茶漬け詰合せ

和食バラエティ詰合せギフトです。

SA-500          

●商品内容／味のり、焼のり 各12袋詰（8切5枚）、焼
のり3袋詰（板のり5枚）

460  白子のり のり詰合せ

たっぷりお楽しみいただける国産味のりと焼のりの
詰合せギフトです。

特選：JAS「特級」グレードの商品です。（JAS：日本農林規格）
※焼豚にはJAS規格がないため、「特選」表示はありません。

特選：JAS「特級」グレードの商品です。
（JAS：日本農林規格）

15％OFF 3,240円▶2,754円15％OFF 5,400円▶4,590円15％OFF 3,240円▶2,754円10％OFF 4,320円▶3,888円

10％OFF 5,600円▶5,040円10％OFF 3,600円▶3,240円 15％OFF 5,400円▶4,590円15％OFF 5,400円▶4,590円

10％OFF 5,600円▶5,040円10％OFF 3,600円▶3,240円 10％OFF 5,600円▶5,040円

25％OFF 4,644円▶3,483円20％OFF 5,940円▶4,752円 20％OFF 4,428円▶3,542円17％OFF 3,600円▶2,990円
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お 買 い 得 な

461 ～ 467 の商品は記載のあ
るセット数での一括お届け商品
となります。のし貼付・簡易包装
後、同一住所へまとめて配送と
なります。

ご挨拶まわり用に!!

日本全国のグルメの中からお好きな1品をお届けします。
贈り先様がお好きな商品を自由に選べるので、届く商品は
もちろん、贈り主様のお心遣いにもご満足していただけます。
●商品および商品内容は予告なく変わる場合がございます。
●季節により取り扱いできない商品がございます。

選べる
グルメギフト券の

しくみ

1

贈り主様がご注文さ
れた「選べるグルメギ
フト券」のキットが贈
り先様に届きます。

2
インターネットまたは
注文ハガキにてご注
文ください。

3

ご注文のお品を宅配
便で発送いたします。
10～14日位で品物
が届きます。

海の幸・大地の恵・ふるさとの味などの、厳選されたグルメをお選びいただけます。

贈った相手が
欲しい商品を
選べる

選べる選べる
グルメギフト券グルメギフト券
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PMG-40A          

●商品内容／［1セットあたり］カフェオーレプリン、ヨーグルトプリン 各90g×2、カ
スタ－ドプリン、チョコレートプリン、キャラメルプリン、ピーチムース、マンゴームー
ス、ストロベリームース 各55g×2、アップルムース55g×3、コーヒーゼリー53g×4

464  プリン＆ムースバラエティギフト 5個一括

色々なプリン、ムースとコーヒーゼリーを詰合せた
贅沢な洋風ギフトです。

GA25W          

●商品内容／［1セットあたり］マドレーヌ（バター、いちご、抹茶、オレンジ） 各2個、ハニーマド
レーヌ、マドレーヌオショコラ 各2個、フィナンシェ2個、クッキー（ピスターチ、フランボワーズ） 各
3個、クッキー（バター、チョコチップ） 各2個、プラリネショコラサブレ3個　●賞味期限／90日

465  銀座コージーコーナー ギフトアソート（27個入） 4個一括

素材にこだわったマドレーヌ、フィナンシェ、クッ
キー、パイ、サブレの詰合せ。

RGA-25          

●商品内容／［1セットあたり］粒焼きしょうゆ煎餅、
紫いも煎餅 各8枚、ざらめ煎餅、青のりしょうゆ煎餅 
各6枚、丸サラダ煎餅、海老しょうゆ煎餅 各4枚

466  おいしさいろいろ 10個一括

国産米100％にこだわりました。煎餅の詰合せで
す。

K・AU-15          

●商品内容／［1セットあたり］〈アタック抗菌EX〉本
体880g、つめかえ用690g、キュキュットクリア除菌
240ml

467  花王 アタック抗菌EXバラエティギフト 4個一括

抗菌効果のある液体のアタックとキュキュットの
入ったセットです。

YMK-20G          

●商品内容／［1セットあたり］〈実のある果汁〉フルー
ツミックス、オレンジミックス、〈充実野菜〉緑黄色野菜
ミックス、緑の野菜ミックス、1日分の野菜 各190g×3

461  伊藤園 実のある果汁+野菜飲料 詰合せ 3個一括

果肉食感が楽しめる「実のある果汁」と「野菜飲料」
のギフト。

CPS-20Y          

●商品内容／［1セットあたり］〈「ブレンディ カフェラトリー」ス
ティック プレミアム〉贅沢カフェラテ18g×6、贅沢カプチー
ノ、贅沢キャラメルマキアート、贅沢カフェモカ 各18g×4

462  AGF「ブレンディカフェラトリー」スティック プレミアムギフト 6個一括

専門店の人気メニューが4種類楽しめるスティック
コーヒーギフトです。

松-210          

●商品内容／［1セットあたり］味のり42袋詰（12切5
枚）

463  白子のり 瓶詰め味のり 6個一括

ちょっとした手土産にピッタリなギフトです。

一括お届け
3セット

一括お届け
10セット

一括お届け
6セット

一括お届け
6セット

一括お届け
4セット

一括お届け
4セット

一括お届け
5セット

25％OFF 15,600円▶11,700円20％OFF 7,800円▶6,240円 25％OFF 16,200円▶12,150円

10％OFF 12,400円▶11,160円35％OFF 23,000円▶14,950円 45％OFF 31,000円▶17,050円 5％OFF 8,400円▶7,980円

SA-0001            

●商品内容／・ギフトメニュー（約32アイテム） ・ご注
文ハガキ ・個人情報保護シール

  4,400円
224  グルメギフト券〈SAコース〉

SH-0001            

●商品内容／・ギフトメニュー（約28アイテム） ・ご注
文ハガキ ・個人情報保護シール

6,300円
225  グルメギフト券〈SHコース〉

SD-0001            

●商品内容／・ギフトメニュー（約28アイテム） ・ご注
文ハガキ ・個人情報保護シール

  8,800円
226  グルメギフト券〈SDコース〉

SE-0001            

●商品内容／・ギフトメニュー（約33アイテム） ・ご注
文ハガキ ・個人情報保護シール

  12,100円
227  グルメギフト券〈SEコース〉



※表示価格には、配送料・消費税が含まれております。実際の商品、パッケージとは異なる場合がありますので予めご了承ください。パッケージ以外の写真はすべてイメージとなります。38

自
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簡単
調理

レンジ
で
チン

ご注意

Ｐ３8、３9（上段）の商
品は無包装もしくは
簡易包装、のし無し
での配送となります。

こちらの掲載品は「店舗販
売不可の業務用商品」や「製
造過程で出る余り・切れ端」
などを集めた「家族・仲間で
楽しむ」に重きを置いた、い
わゆる「自家需要品」です。

簡単
調理 お手軽 お手軽

K912020    不可のし包装 不可二重包装 冷凍

繊細で甘みが特徴のずわい蟹。殻にぎっしりと詰
まったプリプリな身をお楽しみください。

●商品内容／ずわい蟹肩脚250g×2
●賞味期限／冷凍90日

  5,508円
801  ずわい蟹肩脚 2肩

OKM-75    不可のし包装 不可二重包装 冷凍

一部は折れているものもありますが数の子たっぷ
りの松前漬です。

●商品内容／数の子松前漬750g
●賞味期限／冷凍90日

  5,400円
802  お買い得数の子松前漬

AGH-15    不可のし包装 不可二重包装 冷蔵

竹八伝統の粕漬です。素材のうまみ、酒粕のうまみ
をそのまま味わえます。

●商品内容／貝柱粕漬270g、数の子粕漬300g
●賞味期限／冷蔵60日

  4,320円
803  竹八 粕漬詰合せ（貝柱・数の子）

エビカツ8×2    不可のし包装 不可二重包装 冷凍

旨味の強いバナメイえびを使用！つなぎにもエビの
すり身を使用したエビカツです。

●商品内容／エビカツ60g×16
●賞味期限／冷凍180日

  3,780円
804  【下関唐戸市場・林商店】エビカツ8枚×2

あRP176    不可のし包装 不可二重包装 冷凍

冷凍長期保管できてレンジでお手軽にあつあつの
さつま揚げが召しあがれます。

●商品内容／棒天16g、野菜丸、ごぼう丸 各19g、
チーズ天35g、磯の香天28g（5種入り×6）
●賞味期限／冷凍90日

  3,780円
805  レンジであったかさつま揚げ

33554    不可のし包装 不可二重包装 冷蔵

やまやの明太子をお得に味わうことができる切子。
人気の理由あり商品です。

●商品内容／無着色辛子明太子切子500g
●賞味期限／冷蔵14日

  3,996円
806  やまや 無着色辛子明太子切子

   不可のし包装 不可二重包装 冷凍

形が不揃いなだけで、お味は黒毛和牛の最高級品。
ぜひ、ご家庭でご賞味あれ。

●商品内容／黒毛和牛すきしゃぶ用切落し（肩・も
も）400g
●賞味期限／冷凍30日

  5,980円
807  黒毛和牛すきしゃぶ用切落し（肩・もも）

BAYA-TO    不可のし包装 不可二重包装 冷凍

お肉の良さを生かすため、一つ一つ丁寧にバラ肉
をカットしじっくり焼きあげました。

●商品内容／バラチャーシュー380g×2
●賞味期限／冷凍180日

  4,082円
808  炙り焼き豚バラチャーシュー

H3PA    不可のし包装 不可二重包装 冷蔵

明宝ハムは国産豚肉だけを使用し、こだわりの製法
で1本1本作っています。

●商品内容／明宝ハム360g×3、ポークソーセー
ジ、パセリソーセージ 各300g
●賞味期限／冷蔵64日

  5,832円
809  明宝ハム3本とソーセージ2種類の5本入

S4    不可のし包装 不可二重包装 冷凍

黒豚肉の旨味や食感の違いを楽し
めるソーセージの詰合せです。

●商品内容／〈黒豚〉フランクフルト320g、チョリソー
ソーセージ250g、ウインナー150g、ニュールンベル
ガーブラートヴルスト120g　●賞味期限／冷凍120日

  3,996円
810  鹿児島産黒豚ソーセージ4種セット

IBE101    不可のし包装 不可二重包装 冷凍

イベリコ豚の餃子・肉まん・小籠包の飲茶セットで
す。

●商品内容／〈イベリコ豚〉肉ぎょうざ20g×20、ふ
たくち肉まん40g×6、肉小籠包25g×12
●賞味期限／冷凍30日

  5,400円
811  イベリコ豚飲茶セット

K8    不可のし包装 不可二重包装 冷凍

当社代表作。0.75ミリの極薄皮で一昼夜低温熟成
した餡を包み込みました。

●商品内容／健太餃子20g×64、たれ10g×8
●賞味期限／冷凍180日

  3,985円
812  宇都宮餃子館 健太餃子詰合せ

ご自宅用ご自宅宅
お買い得品！お買い得品！

簡単
調理

簡単
調理

簡単
調理

簡単
調理お手軽

お手軽 お手軽
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P38、39（上段）の商品は無包装もしくは簡易包装、のし無しでの配送となります。

824   プラチナ ダイヤモンド ネックレス 0.1ct 鑑別カード付
825   18金イエローゴールド ダイヤモンド ネックレス 0.1ct 鑑別カード付
826   18金ピンクゴールド ダイヤモンド ネックレス 0.1ct 鑑別カード付

簡単
調理

簡単
調理

簡単
調理

お手軽

お手軽
賞味
期限 5年約

防災食

お手軽

オンオフ問わずに使えるシンプルな
デザインのダイヤモンドピアスです。

首元を煌びやかに魅せる
ダイヤモンドネックレスです。

●商品内容／ダイヤモンド ピアス(プラチナ または 18金イエローゴールド または 18金ピンクゴールド)、
2石 計0.2ct 0.2g、縦約2.5mm×横約2.5mm

●商品内容／ダイヤモンド ネックレス（プラチナ 約1g または 18金イエローゴールド 約0.9g または 18金ピ
ンクゴールド 約0.9g）、0.1ct 鑑別カード付、縦約5mm×横約3mm、チェーン長さ40cm

821   プラチナ ダイヤモンド ピアス 0.2ct
822   18金イエローゴールド ダイヤモンド ピアス 0.2ct
823   18金ピンクゴールド ダイヤモンド ピアス 0.2ct

   不可着日指定 不可のし包装   不可着日指定 不可のし包装

ご注意 こちらの商品は、お届けまでに1ヶ月程日数がかかる場合がございます。クリスマスまでにお届けを希望される場合は、11月22日までにご注文ください。

18金ピンクゴールドプラチナ

レンジ
で
チン

プラチナ

18金ピンクゴールド18金イエローゴールド

18金イエローゴールド

MHB-30    不可のし包装 不可二重包装 冷凍

電子レンジでも、湯煎でも。2種類のハンバーグが
入った人気のギフトセットです。

●商品内容／鉄板焼ハンバーグ135g×6、チーズ入りハンバー
グ135g×3、〈トリュフ仕立て〉デミグラスソース、和風ソース 各
90ml　●賞味期限／冷凍365日　●出荷時期／11月20日～

  3,456円
813  鉄板焼ハンバーグセット

   不可のし包装 不可二重包装

永平寺胡麻豆腐（みそだれ付）のお徳用詰合せで
す。

●商品内容／〈胡麻豆腐〉白115g×8、黒115g×4、
みそだれ15g×12　
●賞味期限／90日

  3,888円
814  永平寺胡麻豆腐詰合せ（自家用）

FS-36    不可のし包装 不可二重包装 冷凍

信州産のりんご、トマト、味噌を使った洋食セットで
す。レストランの味をご家庭で。

●商品内容／信州産りんごのポタージュ150g×2、信州味噌の
和風デミソースでじっくり煮込んだ豚ばら煮込み125g×2、信州
産トマトのミネストローネ160g×2　●賞味期限／冷凍365日

  3,240円
815  おいしい信州ふーど スープ6点セット

   不可のし包装 不可二重包装

紀州南高梅に「はちみつ」を加えて仕上げた、ご自
宅用のお得な梅干です。

●商品内容／はちみつ梅干（塩分約8％）800g
●賞味期限／180日

  3,672円
816  紀州南高梅（無選別）はちみつ梅干 800g

ASU-30    不可のし包装 不可二重包装

製麺技能士の技術が生みだした手延べの麺と長崎
県近海でとれたあごのスープです。

●商品内容／手延べうどん、手延べそば 各200g×
3、あごだし10g×10
●賞味期限／365日

  3,499円
817  手延べ年越そば年明うどん（あごだし付）

   不可のし包装 不可二重包装

もっちもちの名古屋コーチンの風味豊かな味噌煮
込うどんです。

●商品内容／半生うどん100g×10、あじみそ50g×
10
●賞味期限／120日

  2,916円
818  でらうまみそ煮込うどん10食

109902      
     不可着日指定

不可のし包装 不可二重包装

太陽の光を沢山浴びて育った信州産サンふじは、深
みのある甘さが特長です。

●商品内容／信州産 サンふじ 約5kg（13～20玉）
●出荷時期／11月下旬頃～

  4,212円
819  信州産 ご家庭用サンふじ5.0kg

   不可のし包装 不可二重包装

さくっとした食感とバターの香りが美味しい今まで
になかった保存クッキーです。

●商品内容／〈保存クッキー〉バニラ味、ココア味 各
120g
●賞味期限／1800日

  2,160円
820  街の洋菓子店が作ったおいしい保存クッキー2缶セット

55％OFF 66,000円▶29,700円50％OFF 48,400円▶24,200円
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